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Questa breve monografia, destinata agli studenti degli ITT (articolazione telecomunicazioni), nasce come guida tecnico-operativa completa di normativa di riferimento che raccoglie in modo schematico ed efficace una serie di informazioni fruibili dallo studente per la progettazione e la realizzazione di cablaggi strutturati.
L'obbiettivo è raggiunto grazie alla ricchezza di informazioni di tipo pratico fornite dal volume ai soggetti interessati, in considerazione del fatto che la materia, apparentemente semplice, è in realtà caratterizzata da un grandissimo numero di accortezze tecniche e di normative da rispettare. 

Il volume si articola in sei unità di apprendimento al termine delle quali e presente un test di verifica sotto forma di quesiti di vario tipo (a risposta aperta, a scelta multipla, vero/falso, a completamento). Vengono riportati anche numerosi esempi di progetti realmente svolti, che lo studente potrà usare come traccia di riferimento durante l’applicazione dei principi esposti.
Il testo costituisce uno strumento didattico completo e realmente efficace in quanto consente di costruire percorsi di insegnamento specifici in base alle necessità delle singole classi. 
Da sottolineare l’impostazione didattica semplificata che garantisce l’essenzialità dei contenuti pur mantenendo il necessario rigore nella terminologia. L’esposizione teorica è infatti ridotta a favore dell’aspetto pratico. 
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente l’eBook+, la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer, che consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. 
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
