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L’opera, certificata dall’AICA, è suddivisa in due volumi, ICDL Base e ICDL Full Standard Extension, per la preparazione agli esami della nuova certificazione ICDL (International Certification of Digital Literacy). Ogni volume è strutturato in moduli, ciascuno dedicato a una prova d’esame. L’apertura di modulo descrive in modo chiaro gli obiettivi ed elenca le sezioni, i temi e gli argomenti trattati. 
Ogni sezione sviluppa gli argomenti seguendo l’ordine stabilito nei Syllabus 1.0, 2.0 e 6.0 e comprende impostazioni standard che guidano il candidato nell’acquisizione delle conoscenze e delle competenze per una valida preparazione dell’esame per il conseguimento della certificazione ICDL. I software trattati sono: Windows 10, il browser Google Chrome e il servizio di Web mail Gmail, Microsoft Word 2016 (Syllabus 6.0) e Microsoft Excel 2016 (Syllabus 6.0) per l’ICDL Base. Il volume ICDL Full Standard Extension contiene un modulo dedicato a Internet Security (Syllabus 2.0), un altro a Microsoft PowerPoint 2016 (Syllabus 6.0) e uno all'Online Collaboration.
L’esposizione dei contenuti è semplice, dettagliata e arricchita da uno stimolante apparato didattico. Le procedure operative sono affiancate da numerose immagini esplicative e vengono sviluppate attraverso numerosi esercizi applicativi che lo studente può eseguire richiamandone i file da una cartella disponibile sul sito www.hoepliscuola.it; così pure i file richiamati negli esercizi di consolidamento, le soluzioni degli esercizi di consolidamento, un ricco Glossario e il Syllabus in pdf di tutti i moduli sono fruibili dal sito www.hoepliscuola.it.

Nell’e-Book+, un link permette l’accesso al simulatore Maxisoft, per sperimentare direttamente l’esame con simulazioni interattive autocorrettive con generazione automatica delle funzioni di reporting e di statistica su tutti i tentativi eseguiti dall’utente.  
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
