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Il corso, destinato al primo biennio degli Istituti professionali, indirizzo Servizi per la Sanità e l’Assistenza Sociale, è formato da un monovolume spiccatamente operativo. Il testo è organizzato in tre macroaree (di cui una in espansione digitale) strutturate in moduli composti da brevi unità di apprendimento e un’appendice, che trattano le basi dell’informatica, gli ambienti e gli strumenti del Web 2.0 e del Cloud Computing e gli applicativi di Office Automation.
Il volume CLIPPY T@SK è moderno nell’impostazione didattica e aggiornato alle versioni di Windows 10 e degli applicativi del Pacchetto Microsoft Office 2019. Propone un utilizzo didattico di diversi ambienti cloud di produzione, collaborazione e condivisione, atti a stimolare negli studenti le soft skills e a favorire il cooperative learning e la peer education e numerosi esercizi, in diversi casi espressamente “curvati” sul settore socio-sanitario.
Il volume è inoltre corredato da un’Appendice innovativa, con Flash Card su ambienti cloud e Unità di Apprendimento che propongono compiti di realtà calati in contesti reali e appositamente pensati per avvicinare gli studenti all’approccio pedagogico della flipped classroom e guidarli progressivamente verso i percorsi per le competenze trasversali e l’orientamento.
Gli argomenti trattati sono presentati secondo una metodologia che consente allo studente di raggiungere gradualmente la padronanza dei concetti teorici e delle tecniche di applicazione in campo informatico con esercizi contestualizzati. L’alunno è coinvolto come parte attiva e allenato alla logica, all’ordine procedurale, alla correttezza espositiva, alla sicurezza operativa e all’autonomia progettuale proposta anche con attività in team. 
Il volume è corredato da un ricco apparato esercitativo con una particolare attenzione posta alla didattica inclusiva. 
L’eBook+ scaricabile con coupon è arricchito di esercizi interattivi. Sono previsti a disposizione sul sito www.hoepliscuola.it  i file di testo richiamati nei diversi esercizi.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+). 
