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L’opera costituisce un corso completo e sistematico per la materia Tecnologie e Tecniche di Rappresentazione Grafica, rivolto al primo biennio degli Istituti Professionali a indirizzo Manutenzione e assistenza tecnica e ad indirizzo Industria e Artigianato per il Made in Italy. 
Il volume si presenta strutturato in Moduli, Unità didattiche e Lezioni indipendenti. Questa struttura è decisamente funzionale perché rende possibile l’adozione di percorsi didattici differenziati e adattabili alle necessità delle singole classi. 
Nella nuova edizione si evidenzia un progetto grafico rinnovato; contenuti aggiornati alle più moderne tecnologie e tecniche di rappresentazione e una struttura del testo orientata al Problem solving e ai compiti di realtà. Sono presenti inoltre mappe concettuali di introduzione a ciascun modulo che consentono una panoramica dei contenuti e loro relazioni, facilitandone la comprensione e potenziando l’inclusività.
Il testo aggiornato riporta lezioni di introduzione all’utilizzo di Solid Works e Inventor con esempi applicativi per la realizzazione di semplici rappresentazioni grafiche.
Il testo è aggiornato ai più recenti standard tecnici e normativi e mette in evidenza la correlazione tra gli argomenti presentati con le discipline che si affronteranno nel triennio e i settori applicativi nel mondo del lavoro.
Sono presenti all’interno di ciascuna lezione traduzioni in inglese e francese dei punti salienti per l’acquisizione di un vocabolario tecnico essenziale. 
Decisamente utili dal punto di vista didattico le presentazioni in Power Point di tutte le lezioni nonché i video tutorial per l’utilizzo dei software e di descrizione delle prove tecnologiche. Il docente ha a disposizione inoltre, un esempio di Piano di lavoro con proposte di struttura delle unità didattica, con template editabile in word per il primo ed il secondo anno in riferimento al D. M. 08 Gennaio 2018 (livello QNQ europeo e inerente al Profilo Educativo, Culturale e Professionale)

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
