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Proposta di adozione del testo:

Autori: luigi caligaris, cristina caligaris, fabrizio cerri, stefano fava, andrea guarise, carlo tomasello
Titolo: Nuovo Scienze e Tecnologie Applicate Elettronica, elettrotecnica e automazione
Offerta didattica: libro misto + eBook+ + Risorse online + Piattaforma didattica
Casa editrice: Hoepli, Milano 

Prezzo (libro misto + eBook+): euro 24,60
ISBN (libro misto + eBook+): 978-88-360-0770-7
Disponibile anche in VERSIONE DIGITALE (E-BOOK)
L’opera costituisce un corso completo della materia Scienze e tecnologie applicate per il secondo anno dell’indirizzo Elettronica ed Elettrotecnica degli Istituti Tecnici settore Tecnologico.

Il testo è articolato in nove moduli, alcuni di carattere generale e altri di contenuto più specialistico.

I primi offrono un approccio al mondo della produzione attraverso lo studio dei materiali, dei processi produttivi e dell’organizzazione industriale nel rispetto delle normative di sicurezza a tutela della salute; gli altri inquadrano le tecnologie specifiche dei settori Elettrotecnica, Elettronica e Automazione.

Il testo è organizzato in moduli e unità didattiche. L’elemento qualificante sono soprattutto le schede pratiche.

Ogni modulo si apre con una verifica dei prerequisiti, costituita da una serie di prove strutturate e si chiude con una verifica di modulo a risposta chiusa.

Ogni unità prevede una parte teorica semplice e funzionale, ricca di riferimenti a contesti reali, con l’obiettivo di fare emergere nello studente interessi e attitudini specifiche, e alla fine di ogni unità è collocata una verifica di unità.

Le schede di laboratorio, poste a fine unità, consentono all’allievo di acquisire e consolidare le abilità di base, attraverso esperienze applicative che possono essere svolte, oltre che in modo teorico, anche con componenti reali o con programmi di simulazione. Questo rende le attività pratiche realizzabili in contesti diversi, anche a distanza, sfruttando lavagne interattive e PC o tablet.
Per quanto riguarda la nuova edizione, il testo mantiene le qualità che lo hanno caratterizzato come ausilio concreto, utile e completo. Ѐ stato migliorato nell’iconografia e nelle schede pratiche, che sono state in parte rinnovate.

L’opera si arricchisce di un importante modulo aggiuntivo dedicato alla robotica basato su applicazioni sviluppate con ABB RobotStudio per la definizione dell’ambiente del robot e con ABB Wizard Easy Programming per la sua programmazione. Il modulo ha un carattere squisitamente applicativo, come gran parte del testo, che si arricchisce di schede pratiche

operative sulla robotica.

La versione digitale del libro (eBook+) è arricchita da: video tutorial per le principali schede pratiche, che assistono nella realizzazione delle applicazioni con i software di simulazione

utilizzati, mediante la descrizione passo passo del percorso da attuare; schede pratiche aggiuntive; test di verifica interattivi.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
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