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L’opera, in tre volumi, costituisce un corso completo e sistematico per la materia Tecnologie meccaniche e applicazioni rivolto al secondo biennio e quinto anno degli Istituti Professionali a indirizzo Manutenzione e assistenza tecnica.

Ciascun volume si presenta strutturato in moduli e unità didattiche consequenziali ma indipendenti; questa struttura è decisamente funzionale poiché agevola il docente nella realizzazione di percorsi didattici differenziati. Molto apprezzate anche le numerose esercitazioni guidate che consentono percorsi formativi adattabili alle necessità delle singole classi. Inoltre il progetto grafico è chiaro e funzionale all’apprendimento.

I volumi 1, 2 e 3, in nuova edizione, si segnalano per un aggiornamento complessivo
con l’introduzione di Problem solving, mappe concettuali, verifiche dei prerequisiti, CLIL ed esercitazioni assistite e problemi di realtà che consentono la trasformazione delle conoscenze acquisite in abilità e competenze. I volumi presentano contenuti aggiornati alle più moderne tecnologie e tecniche sia italiane che europee.
Il volume 3, in particolare, è strutturato in sei moduli e presenta contenuti aggiornati alle più moderne tecnologie e tecniche sia italiane che europee. Sono stati introdotti tre nuovi moduli che riguardano la Sostenibilità ambientale (transizione energetica, impatto ambientale ed energie rinnovabili), le Applicazioni dell’Automazione (Fabbrica 4.0, Intelligenza Artificiale, Robotica) e la Lean Organization.
Sul sito hoepliscuola.it sono a disposizione dello studente approfondimenti, curiosità e tavole di apprendimento, verifica e consolidamento. Il docente ha accesso a tutte le risorse messe a disposizione dello studente, oltre a tutte le soluzioni dei test.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
