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La nuova edizione di quest’opera è caratterizzata dall’integrazione tra testo cartaceo e risorse online, con materiali multimediali che completano l’esposizione e stimolano l’interesse degli studenti.

Il testo è strutturato in nove unità di apprendimento, ognuna suddivisa in più lezioni. Ciascuna lezione è essenziale nei contenuti ma ricca di esempi e di procedure guidate, e presenta in apertura una mappa utile anche per una didattica inclusiva.
Gli argomenti, adeguati ai recenti programmi ministeriali, vengono presentati favorendo l’approccio operativo, privilegiando una metodologia orientata al “fare”, per coinvolgere lo studente, pur non rinunciando al necessario rigore scientifico.
Le nove unità sono comprese in tre sezioni tematiche.

La prima parte riguarda i DBMS e la progettazione delle basi di dati; presenta la connessione remota in rete ai database MySQL in modo semplice e una UDA dedicata al database Access.
La seconda parte introduce i concetti fondamentali riguardanti le reti e il Web, con riferimento alla programmazione statica nel Web con HTML e CSS e alla progettazione degli ipertesti e degli ipermedia.
La terza parte è dedicata al sistema informativo aziendale, alla realtà dell’e-commerce e dei social network e alla rete informatica della pubblica amministrazione.
Nella nuova edizione sono state introdotte le seguenti novità: è stata aggiunta una UDA sulla teoria dei database; sono state riviste e approfondite le parti sull’utilizzo di Access; è stata aggiunta una UDA sui mercati digitali e l’e-commerce; in chiusura di ogni lezione è stata aggiunta una scheda per il ripasso e la verifica dei saperi essenziali; in chiusura di ogni UDA agli esercizi riepilogativi è stata aggiunta una scheda per la didattica in e-learning.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
