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L’opera, in due volumi, rivolta all’articolazione Sistemi Informativi Aziendali, fornisce le basi teoriche e pratiche per il progetto di un sito web attraverso HTML, CSS e JavaScript oltre alla programmazione imperativa e a oggetti, proponendo in “parallelo” i due linguaggi di programmazione più diffusi: C e Visual Basic.

Il corso si articola in quattro sezioni: basi della programmazione, funzioni, strutture di dati e algoritmi notevoli di ordinamento e di ricerca in C++ e Visual Basic; programmazione ad oggetti e progettazione di interfacce grafiche in C++, C# e Visual Basic; principi di reti e strutturazione/progettazione di pagine Web attraverso HTML, CSS e HTML5; concetti fondamentali dei moderni sistemi operativi.
Nella nuova edizione sono state introdotte le seguenti novità: è stato inserito Flowgorithm per la rappresentazione dei diagrammi a blocchi; è stata rivista e approfondita la parte dedicata all’utilizzo di Access; sono state aggiunte tre nuove unità, rispettivamente dedicate alle interfacce grafiche, alla teoria dei database, e ai mercati digitali ed e-commerce. Inoltre, in chiusura di ogni lezione è stata inserita una scheda per il ripasso e la verifica dei saperi essenziali e in chiusura di ogni unità agli esercizi riepilogativi è stata aggiunta una scheda per la didattica in e-learning.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
