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L’opera, in tre volumi, costituisce un corso completo e sistematico per la materia Tecnologie e progettazione di sistemi elettrici ed elettronici, appositamente pensato per l’articolazione Elettrotecnica degli Istituti Tecnici Tecnologici.
Partendo dall’assunto delle linee guida per cui “la disciplina approfondisce la progettazione, realizzazione e gestione di impianti elettrici civili e industriali”, il testo si apprezza perché fa ricorso al laboratorio come luogo elettivo per l’apprendimento, coinvolgendo attivamente gli studenti nell’analisi e nella risoluzione di problemi applicativi, aiutandoli a cogliere l’integrazione tra fase teorica e fase operativa.

Ogni volume si articola in moduli e unità didattiche, ognuna delle quali prevede quattro sezioni: una sezione teorica molto sintetica con numerosi esempi e schematizzazioni; una sezione esercitativa con domande a risposta chiusa ed esercizi guidati; una sezione applicativa con schede pratiche che guidano lo studente in percorsi pratici di laboratorio; infine, una sezione memo, utile per il ripasso, e una CLIL con schede riassuntive in italiano e inglese, interessanti spunti per la didattica anche CLIL.
I volumi, in nuova edizione, sono stati efficacemente aggiornati. 

Nel volume 1 il modulo relativo al disegno risulta riorganizzato, includendo unità specifiche sul disegno elettrico. Estremamente utile l’introduzione di un nuovo modulo sui principali strumenti di misura ed efficaci le schede pratiche sommative che guidano gli alunni alla realizzazione di progetti.
Nel volume 2 sono stati ristrutturati tutti i moduli relativi ai componenti e agli schemi di potenza e comando impiegati nell’automazione e il modulo sulla domotica. 
La nuova edizione si apprezza anche perché è arricchita di schede di laboratorio realmente fruibili con software generalmente gratuiti.
Nel volume 3 la programmazione del PLC viene approfondita con l’introduzione dei linguaggi SFC, ST e FBD messi a confronto con il ladder. Vengono trattati i temi della produzione, trasmissione e distribuzione dell’energia elettrica, soffermandosi sull’attualità del fotovoltaico e delle pompe di calore. Completano l’opera moduli sui trasduttori digitali e analogici, sull’elettropneumatica e sulla gestione delle prestazioni aziendali e dei progetti.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. 

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
53
78

