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Il volume, per il quarto e quinto anno degli Istituti Alberghieri, articolazione Sala, è un testo pratico e operativo, ricco di contenuti e apparati didattici.

Particolare attenzione è dedicata alla sostenibilità ambientale, all’educazione civica (Agenda 2030) e all’etica professionale. Notevole spazio è dato ai temi della sicurezza sul lavoro e della sicurezza alimentare.

Il corso mantiene una attenzione costante alla didattica inclusiva, con frequenti schemi nel testo, riassunti ed esercizi di fine unità con carattere ad alta leggibilità.

Il logo compresenza suggerisce gli argomenti da svolgere in compresenza con il docente di Scienza e cultura dell’alimentazione. Numerose sequenze fotografiche illustrano le principali operazioni preliminari, con l’aiuto anche dei video CAST.

A fine unità si trovano apparati per il ripasso e l’autoverifica e sono presenti proposte di UDA pluridisciplinari.

La trattazione è completata dalle rubriche: In pratica, con consigli operativi per applicare la teoria nella pratica di laboratorio; Concept keys, che introduce alcuni termini in lingua inglese; Il mio percorso, rubrica di fine unità dedicata ai compiti di realtà e alle competenze professionali necessarie per affrontare il mondo del lavoro; Ripasso e verifica, sintesi di fine unità che riassume i contenuti principali e test di autoverifica, con carattere ad alta leggibilità, adatte anche per studenti BES e DSA.
La Guida per il docente contiene ulteriori materiali per la compresenza, la programmazione per compresenze, proposte per UDA interdisciplinari, oltre a soluzioni e prove di verifica, anche per una didattica inclusiva.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente l’eBook+, la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer, che consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. 

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
