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Scopo del testo è fornire le basi teoriche e pratiche per l’applicazione delle tecnologie informatiche e per l’utilizzo delle tecniche multimediali orientate al web e dei principali pacchetti applicativi per la produttività individuale.

Il testo si articola in unità, ognuna suddivisa in più lezioni. Ciascuna lezione ha una struttura innovativa e cerca di essere una reale guida per l’apprendimento; infatti, risulta essenziale nei contenuti ma ricca di esempi e di procedure guidate: per ogni esempio vengono proposte soluzioni guidate passo-passo.
Dal punto di vista dei contenuti, il testo affronta efficacemente:

• la produttività individuale sia con Microsoft Office, sia con Libre Office, sia con gli strumenti di Google Workspace;
• gli algoritmi attraverso le flow chart con Flowgorithm;

• la programmazione visuale con Scratch e App Inventor;

• la realizzazione di siti web con Webnode.

Si ritiene molto utile la scheda per la didattica inclusiva, posta al termine di ogni lezione, che contiene una mappa concettuale, una sintesi dei contenuti della lezione e una serie di domande utili per il ripasso in autonomia da parte dello studente, e che favorisce la fruibilità dell’opera.
Estremamente interessante anche le sezioni finali che propongono alcune schede di cittadinanza digitale (progettate in coerenza con la materia e dedicate a temi attuali come il copyright, la sicurezza in rete e la netiquette) e schede per la didattica multidisciplinare.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
