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ISBN (libro misto + eBook+): vol. 1: 978-88-360-1181-0; 
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Disponibile anche in VERSIONE DIGITALE (E-BOOK)
L’opera costituisce un corso completo e sistematico per la materia Tecnologie e progettazione di sistemi elettrici ed elettronici, appositamente pensato per l’articolazione Automazione degli Istituti Tecnici Tecnologici a indirizzo Elettronica ed Elettrotecnica.
Il corso prevede un percorso di apprendimento particolarmente accattivante, che vede un alternarsi di moduli da svolgere prevalentemente in laboratorio con altri misti di teoria e pratica.
Le parti di laboratorio sono il cuore del progetto e il luogo elettivo dell’apprendimento, ponendo al centro l’esperienza personale dell’alunno. 

Ogni volume è articolato in moduli e unità didattiche. Ciascuna unità prevede quattro sezioni: una sezione teorica molto sintetica con numerosi esempi e schematizzazioni; una sezione esercitativa, con domande a risposta chiusa ed esercizi guidati che assistono lo studente nel suo percorso autonomo di apprendimento; una sezione applicativa, con utili schede pratiche che guidano lo studente in percorsi pratici di laboratorio inerenti ai contenuti dell’unità; una sezione memo e CLIL, con schede riassuntive in italiano e inglese, interessanti spunti per la didattica anche CLIL.

L’opera si caratterizza per l’introduzione già al terzo anno del PLC e dei primi schemi di automazione industriale in modalità ladder e per l’inserimento dei trasduttori e attuatori digitali, con attività di laboratorio in raccordo con l’elettronica digitale.
Nel volume 2 il percorso pratico prosegue con il disegno e la stampa 3D. Vengono introdotti i linguaggi SFC, ST e FBD e i trasduttori analogici, anche con attività di laboratorio dedicate al ruolo dell’amplificatore operazionale.
Particolarmente utile la presenza nell’eBook+ di video tutorial abbinati a tutte le attività di laboratorio, che possono essere impiegati come supporto visivo nella realizzazione delle esperienze pratiche o come ausilio per le spiegazioni.
Si apprezza anche la dotazione insieme al volume 1 di una scheda elettronica stampata innestabile su Arduino (Didashield), che risulta utile per svolgere alcune attività di laboratorio del volume ovunque e in qualsiasi momento.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
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