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L’opera costituisce un corso completo per la conoscenza dei metodi fondamentali della rappresentazione grafica e dei contenuti specifici propedeutici alle discipline di indirizzo del triennio. L’impostazione è moderna ed efficace, ricca di apparati didattici. 

La nuova edizione è stata efficacemente aggiornata: sono stati aggiunti nuovi esercizi che affrontano casi reali di studio sotto forma di compiti di realtà. Si apprezza anche l’introduzione di un nuovo fascicolo specifico (Metrologia, Materiali, Educazione civica) dedicato alla tecnologia dei materiali e all’educazione civica, che costituisce un utile strumento per approfondire argomenti quali la metrologia, la descrizione dei materiali e delle loro caratteristiche, le procedure di rilievo e le lavorazioni.
Decisamente utile è la continua proposta di spunti e riflessioni per una didattica inclusiva. Le diverse parti sono costantemente affiancate da suggerimenti pratico-operativi per alunni BES e DSA.
Si apprezza la struttura snella ed essenziale e il linguaggio chiaro e comprensibile.

Le parti teoriche e le parti più specificatamente pratico-grafiche sono sempre presentate seguendo una logica molto rigorosa per quanto riguarda l’impostazione del disegno e la gestione dello spazio grafico.  
Il volume fornisce una vastissima gamma di esercizi; infatti, ogni capitolo è completato da una parte specificatamente dedicata a essi, suddivisa in esercizi relativi alle competenze essenziali e competenze avanzate; la prima parte di ogni tipologia è dedicata all’esercizio svolto, la seconda alle proposte di esercitazione. Gli inserti Spunti per approfondimenti sono dedicati a proposte per attività interdisciplinari o all’arricchimento della trattazione teorica, che è affiancata da materiali di approfondimento, esercizi-guida ed esercitazioni interattive, nuove videolezioni e videoanimazioni, accessibili attraverso l’eBook+.

Il testo principale è completato dal volume di AutoCAD, una guida semplice, veloce e operativa dei comandi che vengono utilizzati nella restituzione grafica dei disegni delle esercitazioni tipiche del secondo anno. Nella nuova edizione il testo è stato rinnovato sulla base dell’ultima versione del software ed è stato arricchito di alcune esercitazioni.

La Guida per il docente si rivela un valido strumento didattico perché contiene indicazioni operative, strumenti e prove di verifica per grado di difficoltà con soluzioni.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

