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L’opera, sviluppata per la materia Scienze e tecnologie applicate per il secondo anno degli Istituti Tecnici Tecnologici, è un testo agile e completo, propedeutico per le articolazioni Chimica e materiali, Biotecnologie ambientali e Biotecnologie sanitarie.

È costituita di 11 moduli, alcuni di carattere generale e altri di contenuto più specialistico.
La nuova edizione integra e aggiorna i due volumi, precedentemente editi, relativi alle articolazioni Chimica e materiali e Biotecnologie sanitarie e ambientali, offrendo in tal modo un panorama più completo per l’avvio alla specializzazione di questi indirizzi.

Il testo è stato efficacemente aggiornato: i moduli già presenti nell’edizione precedente sono stati modificati e ampliati nel testo pur mantenendo il linguaggio semplice, ma rigoroso.

Interessante e particolarmente attuale l’unità iniziale dedicata all’Agenda 2030 per lo sviluppo sostenibile, che stimola gli alunni a focalizzare l’attenzione sui gravi problemi ambientali che affliggono la Terra e i suoi abitanti.
Numerosi sono gli esercizi proposti, rinnovati nella nuova edizione: a inizio modulo test di autoverifica dei prerequisiti, alcuni dei quali interattivi nell’eBook+, esercitazioni guidate che prevedono l’impiego di materiali e attrezzature di comune utilizzo in laboratorio, e verifiche degli obiettivi di varia tipologia che concludono ogni unità e ogni modulo.
Il volume si conclude con la presentazione dei possibili sbocchi occupazionali offerti dal diploma.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
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