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Convivium, in nuova edizione, è un testo unico nel suo genere che armonizza i pilastri della disciplina di diritto ed economia (come indicato dalle linee guida ministeriali) con esempi e approfondimenti giuridici-economici che riguardano l’ambito professionale del settore enogastronomico e turistico.

I contenuti, che sono stati aggiornati e integrati, sono suddivisi in moduli a loro volta organizzati in lezioni da due a quattro pagine, frazionate in brevi paragrafi, per una lettura più agevole. Un Glossario spiega l’origine e il significato di termini tecnici evidenziati.
La nuova edizione risulta interessante e utile ai fini dell’insegnamento trasversale della materia anche per lo spazio dedicato all’apprendimento dell’educazione finanziaria e ai temi di educazione civica, con particolare riferimento a Costituzione, Cittadinanza digitale e Sviluppo sostenibile.

Il testo è ricco di immagini, mappe concettuali, punti elenco e molteplici esempi riguardanti la disciplina, nella sua essenza di regole e nozioni giuridiche-economiche, e soprattutto di esempi riguardanti il settore professionale. La tipicità di quest’opera, che si differenzia da altri testi in circolazione, è distinguibile per la presenza in ogni lezione di un approfondimento giuridico, Il diritto in pratica, cui si sostituisce nella parte dedicata all’economia il box L’economia in pratica, con utili informazioni per il futuro operatore ristorativo-turistico.
La presentazione grafica è colorata, dinamica e funzionale; il linguaggio è semplice, chiaro e nello stesso tempo rigoroso. Al termine di ogni lezione è presente un apparato didattico di ripasso dei concetti trattati attraverso esercizi di completamento, disponibili anche nell’eBook in formato interattivo e autocorrettivo. Al termine di ogni modulo si trovano un approfondimento riguardante argomenti di attualità giuridica ed economica, la rubrica Focus Educazione civica, una scheda di sintesi dei principali argomenti trattati, e prove di verifica delle conoscenze e delle abilità e con varie attività per lo sviluppo delle competenze. 
La Guida per il docente fornisce indicazioni ed esercizi per la didattica inclusiva, un’introduzione all’orientamento, oltre a utili mappe concettuali riassuntive dei contenuti dei moduli. Contiene inoltre prove di verifica standard e individualizzate con le relative soluzioni e le soluzioni degli esercizi del testo.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

