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Il volume permette di acquisire gradualmente la conoscenza globale dei problemi che riguardano l’ambiente, il territorio e il paesaggio; gli argomenti sono sviluppabili anche in modo indipendente e secondo una sequenzialità differente.
La nuova edizione si apprezza innanzitutto per l’aggiornamento dei contenuti alla luce degli obiettivi dell’Agenda 2030, al fine di aderire al programma ministeriale di Educazione civica ambientale.
In questa ottica risultano molto importanti gli argomenti volti a incentivare l’approccio ecologico all’attività lavorativa del geometra, quali la casa passiva, la gestione del verde urbano e la gestione del territorio.

Il testo è particolarmente ricco di definizioni, schede, tabelle, curiosità, attività pratiche, esercizi svolti, mappe concettuali, memo CLIL, verifiche delle competenze e test di verifica. Le attività pratiche proposte nel testo, insieme ai materiali digitali dell’eBook+, favoriscono una lettura interdisciplinare e suggeriscono un metodo pratico di studio autodiretto.
In ogni capitolo, la pagina In sintesi, espressa in forma di mappa concettuale, consente un rapido ripasso dei principali argomenti e i test interattivi di verifica permettono di controllare il livello di apprendimento acquisito.
La nuova edizione è arricchita anche da schede di verifica delle competenze sotto forma di compito di realtà, i cui argomenti sono in linea con gli obiettivi di Agenda 2030.
Estremamente interessanti e utili sono gli apparati didattici multimediali: lezioni in PowerPoint su argomenti di interesse per il geometra, brevi filmati su temi pedologici, approfondimenti su argomenti professionalizzanti, esercizi interattivi a fine capitolo e tracce per esercitazioni pratiche.
La Guida per il docente, oltre alle soluzioni di tutti gli esercizi proposti nel volume e nella guida, fornisce suggerimenti di programmazione didattica, linee guida per una didattica inclusiva e verifiche integrative anche per studenti con bisogni educativi speciali (BES).
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
