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L’opera in nuova edizione è conforme alle più recenti disposizioni del Progetto Nazionale “Qualità per la formazione marittima” adottato da tutti gli Istituti Tecnici italiani di ambito navale.
Poiché gli alunni hanno già acquisito, nel primo biennio, le nozioni basilari sul moto uniforme di un corpo, sulla velocità, sulle coordinate cartesiane e sull’orientamento, oltre a elementi di geografia astronomica, nel testo si cerca di sviluppare questi concetti e applicarli al veicolo “nave” con tutte le loro implicazioni.
Il corso ha come obiettivo la conoscenza: dei parametri di posizione e di moto di una nave, e di come tali parametri possano essere modificati dall’ambiente in cui il veicolo si muove; di tutti i metodi per la determinazione della posizione con oggetti terrestri o costieri; delle principali traiettorie geometriche che la nave può seguire per andare da un punto all’altro della Terra; delle principali normative di legge che riguardano la nave.
Il volume 3, in nuova edizione, affronta efficacemente i metodi e i mezzi utilizzati nella moderna tecnica della navigazione marittima, quindi Radar, Radar Arpa, Cinematica radar anticollisione, Cartografia Elettronica, ECDIS, GMDSS, comunicazioni satellitari. 
Un modulo a parte è dedicato alla gestione della plancia e alla tenuta della guardia da parte del bridge team.
Ogni modulo prevede un’autoverifica dell'apprendimento attraverso una serie di domande a scelta multipla, di frasi a completamento o di risposte vero-falso.
Il volume risulta notevolmente aggiornato sia per quanto concerne i contenuti, adeguati alle tematiche richieste in sede internazionale, sia per quanto riguarda la grafica, che agevola la leggibilità del testo e la chiarezza delle immagini.
Sono inoltre evitate lunghe e complicate trattazioni analitiche, privilegiando i principi, l’impostazione matematica e la soluzione pratica dei problemi.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
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