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Il testo, rivolto ai Centri di Formazione Professionale, si apprezza per un’impostazione essenziale con collegamenti diretti alla pratica professionale, pur mantenendo la completezza dei contenuti e la valenza formativa.
Gli argomenti, infatti, sono trattati dal punto di vista scientifico in modo semplice e con un linguaggio chiaro. I termini specifici sono selezionati e accuratamente spiegati in un glossario presente all’interno e alla fine del testo. 
La nuova edizione si distingue innanzitutto per una ulteriore semplificazione del testo e per l’inserimento di contenuti relativi alla dermatologia tricologica legati nello specifico agli aspetti che coinvolgono l’acconciatore, in vista anche del sempre maggiore interesse nei confronti dell’hair care.

Sono presenti nuovi esercizi con un’attenzione alla valutazione delle competenze professionali, una serie di videolezioni riguardanti argomenti pratici o curiosità nell’ambito della tricologia e numerose illustrazioni anatomiche.
Estremamente utili i materiali didattici a sostegno non solo di una didattica inclusiva ma per tutti gli studenti: numerose immagini e schemi facilitano l’apprendimento dei concetti chiave; frequenti box illustrano alcune conseguenze pratiche di quanto spiegato a livello teorico; mappe per la didattica inclusiva, ascoltabili all’interno dell’eBook+.
La Guida per il docente contiene ulteriori prove di verifica, verifiche delle competenze e le soluzioni degli esercizi del volume e della guida.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
