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The Road to English Grammar Lab è uno strumento utile per il ripasso e il consolidamento delle strutture linguistiche, dal livello A2 al livello C1. 
Il volume si distingue per la presenza di numerosi esercizi. In particolare, le attività proposte comprendono differenti tipologie su più livelli di difficoltà, rispondenti alle varie abilità della lingua parlata e scritta. Alcune prevedono anche la produzione linguistica di tipo soggettivo, per verificare l’uso individuale delle strutture, delle funzioni e del lessico.
Utile spazio è dato anche al consolidamento del comparto lessicale di maggiore difficoltà per il contrasto con l’uso della lingua italiana, come phrasal verbs e false friends.

Al tempo stesso, la presenza in sintesi della teoria lo rende ideale per attività di ripasso e recupero o come agile riferimento grammaticale: il testo prevede una struttura ricorrente, con sintetiche mappe riassuntive relative ai principali argomenti grammaticali nella pagina di sinistra, seguite da sezioni di esercizi.
Molta attenzione è rivolta anche alla didattica inclusiva con mappe riepilogative in carattere ad alta leggibilità. 
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

