Proposta di adozione del testo:
Autore: OSCAR GALEAZZI
Titolo: SalaBar Green + Quaderno per la didattica inclusiva
Offerta didattica: 4 libri misti + 4 eBook+ + Risorse online + Piattaforma didattica + Guida per il docente 
Casa editrice: Hoepli, Milano

Prezzo (libro misto + eBook+): 

conf. unica vol. Primo biennio + Quaderno: euro 23,60

conf. unica vol. Triennio + Quaderno: euro 31,90
ISBN (libro misto + eBook+):

conf. unica vol. Primo biennio + Quaderno: 978-88-360-1244-2

conf. unica vol. Triennio + Quaderno: 978-88-360-1533-7
Disponibile anche in VERSIONE DIGITALE (E-BOOK)
L’opera è un corso di Laboratorio di servizi enogastronomici, settore Sala e vendita, che affronta gli argomenti con un taglio professionale, chiaro ed essenziale. 
I due volumi, per il Primo biennio e per il Triennio, presentano un rinnovato apparato di fotografie e disegni che illustrano le attrezzature e le sequenze delle attività e contribuiscono a favorire l’apprendimento. Massima attenzione è rivolta a tutti gli aspetti della formazione professionale del personale e al conseguimento delle soft skills legate a vendita, comunicazione e fidelizzazione del cliente. 
Pur mantenendo la completezza dei contenuti, i testi sono più semplici e sintetici. Risultano riorganizzati in brevi lezioni e aggiornati, con utili attività didattiche proposte alla fine di ogni lezione. Nel volume del Triennio si apprezza in particolare la nuova didattica AIS per la degustazione dei vini e l’aggiornamento dei cocktail mondiali 2024.
Non mancano nuove attività ed esercitazioni da svolgere in classe o in laboratorio, oltre a compiti di realtà e schede di autovalutazione. Numerosi sono gli spunti per attività in compresenza e per collegamenti pluridisciplinari, con UDA pluridisciplinari al termine delle quali sono proposte schede di laboratorio. Decisamente interessanti e attuali anche le lezioni dedicate all’educazione civica e alla sostenibilità. Inoltre, nel volume del Triennio sono proposte utili esercitazioni in preparazione alla seconda prova scritta dell’Esame di Stato.
Molta attenzione è rivolta anche alla didattica inclusiva con materiali appositi nei volumi e in un quaderno dedicato. In particolare, l’opera è caratterizzata dalla funzione Alta Accessibilità, contrassegnata da un apposito logo, che rende il testo facilmente fruibile anche da studenti con specifiche difficoltà di lettura. Si apprezzano il testo liquido, che può essere selezionato e ingrandito, e la sintesi vocale, che permette di ascoltare il testo come audiolibro. 

L’eBook+, scaricabile con coupon, è arricchito da numerosi apparati didattici multimediali: approfondimenti, schede operative per attività di laboratorio, videoripassi e videolezioni sulle principali tecniche di servizio e su tematiche di educazione civica e Agenda 2030, oltre agli esercizi interattivi e alla realtà aumentata grazie all’app Hoepli Link.
Il Quaderno per la didattica inclusiva, abbinato a entrambi i volumi, costituisce uno strumento efficace per l’apprendimento e il ripasso e affronta con linguaggio semplice i contenuti base della disciplina, grazie all’utilizzo di schemi illustrati, mappe concettuali e immagini.
La Guida per il docente si rivela un valido strumento didattico in quanto contiene altre UDA pluridisciplinari, proposte di programmazione didattica per competenze e ulteriori prove di verifica.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente l’eBook+, la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer, che consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. 
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
