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Il volume, in nuova edizione, propone un percorso interdisciplinare che coinvolge sia l’insegnamento della lingua inglese sia quello delle materie tecniche di indirizzo. 
La nuova edizione si presenta completamente rinnovata nell’aspetto grafico, con particolare attenzione alla scelta iconografica, e ampiamente aggiornata nei contenuti, arricchita da nuove letture e da un’intera nuova unità, Learning App and Game Design, dedicata alla creazione delle app e dei personaggi dei videogiochi.


Il linguaggio, semplice e adeguato, introduce numerosi termini tecnici e una ricca fraseologia. Il corso si compone di 16 unità, ciascuna delle quali presenta tre brevi letture, caratterizzate da un apparato esercitativo vario, dedicate ad argomenti attuali e coinvolgenti. Particolarmente efficaci risultano le quattro sezioni successive: Expand your Vocabulary, dedicata alla terminologia e al lessico di indirizzo; Language in Action rivolta alla revisione delle strutture grammaticali; Professional Communication dedicata alla comunicazione in contesto professionale e, infine, Practice Makes Perfect che mira allo sviluppo di abilità pratiche simili a quelle del futuro mondo del lavoro.

Stimolano l’interesse degli studenti alcuni box a corredo delle letture dedicati a curiosità relative all’argomento delle letture stesse. Per ogni unità sono state introdotte nuove sezioni dedicate a vocabolario, grammatica e comunicazione, compiti di realtà e una mappa riassuntiva, utile anche in ottica di didattica inclusiva. 

Il testo fornisce una vasta gamma di esercizi che, strutturati in ordine crescente di difficoltà, permettono allo studente di raggiungere un livello di autonomia sempre maggiore. Numerose sono le attività di ascolto nelle quali vengono proposti brani ed esercizi stimolanti e coinvolgenti. Non mancano esercizi mirati alla preparazione all’Esame di Stato, agli Invalsi e al conseguimento della certificazione B2 First.
Particolarmente attuale anche l’inserimento di una sezione dedicata all’Educazione civica, all’Agenda 2030 e alla Cittadinanza digitale.

Estremamente interessanti e utili sono anche gli apparati didattici multimediali: oltre alle tracce audio, sono proposte ulteriori unità di approfondimento, con sezioni dedicate alla civiltà (Spotlight on the World) con notizie di attualità, di costume o di storia con relativi esercizi e video didattici, e una sezione dedicata alle varie abilità (Skills).
Il Teacher’s Book contiene le soluzioni degli esercizi proposti nel volume, un glossario bilingue dei termini tecnici, i testi delle Listening Activities e ulteriori esercitazioni con le relative soluzioni.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

