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Mir tesen, in nuova edizione, è un testo di cultura, storia e letteratura russa specificamente orientato a studenti italiani che può essere utilizzato fin dal livello iniziale di conoscenza del russo per raggiungere il livello intermedio e recepisce le indicazioni contenute nel recente Sillabo della lingua russa. 

Il volume è strutturato in tre parti, di cinque lezioni ciascuna, dedicate rispettivamente a testi di competenza linguistica A1/A1+, A2/A2+ e B1/B1+.

La successione delle lezioni è determinata dal principio di difficoltà progressiva dei contenuti dal punto di vista linguistico, anche se il materiale presentato può essere usato in modo trasversale ai capitoli.

Gli studenti sono stimolati nell’apprendimento: i testi e gli apparati iconografici, infatti, trattano argomenti non solo di storia e letteratura, ma anche di arte, attualità, costume, società ed economia, di particolare interesse nel panorama culturale della Russia di ieri e di oggi. 

Il volume si apprezza anche perché i brani proposti sono selezionati nell’ottica di favorire un dialogo tra la cultura italiana e quella russa e di aiutare gli studenti ad approfondirne la conoscenza contribuendo a formare una competenza interculturale.


La nuova edizione è stata efficacemente aggiornata e si presenta rinnovata nell’aspetto grafico e aggiornata nei contenuti. Oltre alla ristrutturazione dei contenuti secondo i livelli di competenza linguistica, sono state introdotte nuove tematiche culturali. È stato dato maggiore spazio alla letteratura e anche il capitolo dedicato alle più importanti vicende storiche della Russia risulta ampliato e approfondito.
Decisamente funzionali si dimostrano i materiali didattici, che arricchiscono e completano la trattazione, e che sono stati incrementati: nuovi esercizi, attività finalizzate all’acquisizione dell’abilità di lettura, produzione orale e scritta ed esercizi di traduzione.

Particolarmente attuale anche l’inserimento di una rubrica dedicata all’educazione civica che tratta argomenti di interesse interdisciplinare, alcuni dei quali legati agli obiettivi dell’Agenda 2030.
La Guida per il docente fornisce ulteriori test di verifica, anche per una didattica inclusiva, e le soluzioni degli esercizi.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
