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L’opera, in due volumi, è un corso completo per il triennio dei Licei scientifici a indirizzo sportivo.

Il testo tratta gli argomenti giuridico-economici, base fondamentale per costruire una solida conoscenza della materia, integrandoli in modo organico con le tematiche sportive. Inoltre, grazie alla suddivisione dei contenuti in Moduli e Unità didattiche, il programma ministeriale è affrontato in maniera lineare e funzionale allo studio.

Le sezioni dedicate al Diritto sono collocate nella prima parte di entrambi i volumi e sono mirate a far conoscere in modo approfondito e consapevole le Preleggi, il diritto costituzionale, le tematiche di carattere civile, inerenti alle obbligazioni e ai contratti, e di carattere commerciale legate a imprenditoria e società; vengono inoltre esaminati gli altri aspetti civilistici del diritto di famiglia, della proprietà, del lavoro e della tutela dei diritti. La materia economica è invece trattata nella seconda parte dei volumi ed è finalizzata a una conoscenza dell’economia dagli albori alla new economy, con focus in particolare sulla economia classica, marginalista e keynesiana. 
Risulta efficace il ricorso a numerosi apparati didattici, come box di approfondimento, glossari, schemi esemplificativi e definizioni in evidenza. A fine Unità sono sempre presenti una mappa riepilogativa in carattere ad alta leggibilità e una serie di esercizi di varia tipologia, incluse attività in lingua inglese. I Moduli si concludono invece con una sintesi riassuntiva e ulteriori esercizi, al fine di favorire l’apprendimento e la rielaborazione dei contenuti. La parte degli esercizi introduce anche la preparazione all’Esame di Stato, con simulazioni che permettono agli studenti di collegare in modo interdisciplinare gli argomenti trattati in ogni Modulo.
È particolarmente accattivante la presenza di una rubrica interamente dedicata all’intervento di un professionista che cala la materia trattata in ambiti lavorativi, anche sportivi.

Si apprezza inoltre la presenza, alla fine di ciascun Modulo, di lezioni di Educazione civica che soddisfano i requisiti richiesti dal Ministero, oltre a spaziare sulle tematiche dell’Agenda 2030 e ad avere carattere interdisciplinare. 

La Guida per il docente si rivela un valido strumento didattico poiché contiene indicazioni per la programmazione didattica, ulteriori test e tutte le soluzioni degli esercizi.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

