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L’opera, composta di tre volumi (un volume per anno scolastico), è in linea con i nuovi programmi ministeriali in termini di Obiettivi Specifici di Apprendimento.

Il primo volume, destinato al primo biennio, è organizzato rispettando le aree tematiche indicate dagli OSA ministeriali, che coprono, da una parte gli aspetti di base dell’informatica, l’hardware, la sicurezza, i sistemi operativi, l’office productivity, sia in ambito Office che LibreOffice, e dall’altra gli aspetti legati all’uso e alla progettazione del software, in particolare del visual coding. Il volume si conclude presentando la codifica degli algoritmi in linguaggio C/C++ e alcuni argomenti dell’informatica per il web, con elementi di reti, del cloud e gli strumenti della Google Suite.

Il secondo volume introduce la programmazione imperativa, la programmazione a oggetti e i database. Si articola in cinque sezioni, che coprono, da una parte gli aspetti avanzati della programmazione imperativa nel linguaggio C/C++ e la programmazione a oggetti in C++, dall’altra la realizzazione di siti web statici in HTML e CSS e con JavaScript, gli aspetti teorici dei database relazionali e del linguaggio SQL e il linguaggio php.
Il terzo volume è articolato in tre sezioni: la prima tratta le reti di computer e la progettazione del piano di indirizzamento per le reti TCP/IP. La seconda è riservata alle più recenti novità del mondo dell’IT e all’intelligenza artificiale; presenta le principali tecniche di Machine Learning, il deep learning, le reti neurali, i big data e la complessità degli algoritmi. Nella terza sezione sono riportati i principali algoritmi di calcolo numerico e sono proposte attività per la realizzazione di percorsi pluridisciplinari di applicazioni tecnico-scientifiche. Un focus importante è riservato alla cyber security e alla tutela della privacy.
Efficaci anche le schede per la didattica inclusiva, poste al termine di ogni lezione, che rendono l’opera facilmente fruibile a tutti gli studenti.
L’apparato esercitativo è ricco e diversificato: ogni unità si chiude con esercizi per la verifica delle abilità e delle competenze acquisite (domande a risposta multipla e a completamento, esercizi, anche parzialmente svolti, esercitazioni pratiche e procedure parzialmente guidate), schede flipped classroom e compiti di realtà.

Ogni volume si chiude con una sezione di educazione civica e cittadinanza digitale.
La Guida per il docente, prevista per i volumi del biennio, si ritiene un valido strumento didattico in quanto contiene suggerimenti di programmazione didattica, prove di verifica e le soluzioni degli esercizi proposti nei volumi.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
