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L’opera, composta di cinque volumi (un volume per anno scolastico), è in linea con i nuovi programmi ministeriali in termini di Obiettivi Specifici di Apprendimento.

Il primo volume è organizzato in cinque sezioni, che richiamano le cinque aree tematiche: architettura dei computer (AC), sistemi operativi (SO), algoritmi e linguaggi di programmazione (AL), elaborazione digitale dei documenti (DE), reti di computer (RC).

Il secondo volume introduce la programmazione imperativa ed è organizzato in quattro UDA: basi della programmazione, funzioni, strutture di dati e algoritmi notevoli di ordinamento e di ricerca in C e C++; vengono inoltre proposti gli applicativi web della suite di Google.

Il terzo volume introduce la programmazione a oggetti e si articola in due sezioni: programmazione a oggetti e realizzazione di applicazioni web (HTML e JavaScript).

In ogni volume è presente un’apposita sezione in cui vengono proposte alcune schede di cittadinanza digitale, estremamente utili e attuali.
Il quarto volume presenta i database con la descrizione dei DBMS e l’analisi delle fasi che conducono alla realizzazione di database relazionali e la progettazione di pagine dinamiche in php in modo da poter eseguire le interrogazioni dei database col linguaggio SQL.
Gli argomenti sono presentati favorendo l’approccio operativo: all’interno di ciascuna unità didattica, suddivisa in lezioni autoconclusive, vengono proposti numerosi esempi ed esercizi parzialmente risolti. Gli esempi vengono presentati secondo una metodologia passo-passo. 
Efficaci anche le schede per la didattica inclusiva, poste al termine di ogni lezione.

L’apparato esercitativo è ricco e diversificato: ogni unità si chiude con esercizi per la verifica delle abilità e delle competenze acquisite (domande a risposta multipla e a completamento, esercizi, anche parzialmente svolti, esercitazioni pratiche e procedure parzialmente guidate), schede flipped classroom e compiti di realtà.
La Guida per il docente si ritiene un valido strumento didattico in quanto contiene suggerimenti di programmazione didattica, esercizi di verifica intermedia e finale per ciascun modulo e le soluzioni degli esercizi proposti nei volumi.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
