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Scopo del testo è fornire le basi teoriche e pratiche per l’applicazione delle tecnologie informatiche e per l’utilizzo delle tecniche multimediali orientate al web e dei principali pacchetti applicativi per la produttività individuale.

Il testo si articola in unità, ognuna suddivisa in più lezioni. Ciascuna lezione ha una struttura innovativa e cerca di essere una reale guida per l’apprendimento; infatti, risulta essenziale nei contenuti ma ricca di esempi e di procedure guidate: per ogni esempio vengono proposte soluzioni guidate passo-passo.
Il testo è stato complessivamente ed efficacemente aggiornato.

In particolare:

• in tutte le unità sono state aggiunte nuove esercitazioni;

• una parte è dedicata alla realizzazione di siti web con Wix;

• sono stati aggiornati alle nuove versioni i software contenuti nel testo: Windows, Office e Flowgorithm;

• ampio spazio viene dedicato ad argomenti avanzati quali Arduino, robotica e intelligenza artificiale;

• sono state inserite nuove schede di esperienza per il coinvolgimento STEM e nuove schede per la cittadinanza digitale.
Si ritiene molto utile la scheda per la didattica inclusiva, posta al termine di ogni lezione, che contiene una mappa concettuale, una sintesi dei contenuti della lezione e una serie di domande utili per il ripasso in autonomia da parte dello studente, e che favorisce la fruibilità dell’opera.
Estremamente interessanti anche le sezioni finali che propongono alcune schede di cittadinanza digitale e le schede multidisciplinari STEM che permettono di coniugare la logica della programmazione a situazioni reali che coinvolgono materie dell’asse scientifico-matematica e strumenti informatici di sviluppo, come ad esempio schede per il physical computing e la robotica.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
