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Il volume è strutturato in moduli, suddivisi in unità didattiche: queste presentano in apertura gli obiettivi distinti per conoscenze, abilità e competenze. I moduli introducono gli argomenti trattati con una sintesi in inglese, ideale per avviare una didattica CLIL, e gli obiettivi dell’Agenda 2030 all’interno dei Compiti di realtà.
Nella prima parte sono affrontati argomenti di carattere generale, con richiami di chimica organica e di biochimica e approfondimento dei principali processi tecnologici comuni a tutti i prodotti agro-industriali.
Decisamente utili e attuali sono gli argomenti che trattano la sicurezza alimentare, la produzione di cibo e l’impatto ambientale.
Nella seconda parte si analizzano i singoli prodotti e processi di trasformazione e conservazione.
La nuova edizione del testo presenta un aggiornamento normativo riguardante le nuove norme legislative europee e italiane. Sono stati introdotti compiti di realtà legati al mondo del lavoro e nuove unità didattiche dedicate all’acqua nei prodotti agroalimentari, al miele e ai processi di smielatura.
Molto funzionali risultano le mappe di orientamento allo studio, gli schemi riassuntivi e le nuove tipologie di esercizi di verifica. 
Si apprezzano inoltre i focus di approfondimento segnalati da un’icona specifica.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
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