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Build Better è un nuovo corso di microlingua inglese destinato agli studenti del secondo biennio e quinto anno degli Istituti Tecnici Tecnologici a indirizzo Costruzioni, Ambiente e Territorio.
Promuove un apprendimento attivo basato sui contenuti (content-based learning), che offre la possibilità di selezionare i percorsi in base agli interessi e alla competenza linguistica degli studenti, che sono stimolati a lavorare in gruppo (team working) e a utilizzare gli strumenti tecnici della comunicazione in rete (digital competence).
Particolare attenzione è dedicata allo sviluppo delle conoscenze, delle abilità e delle competenze legate alle professioni. In quest’ottica molte letture riguardano contenuti professionali aggiornati e sono tratte da materiali autentici, inglesi o americani, suddivisi in paragrafi brevi e completati da un glossario per i termini complessi.
La comprensione e l'acquisizione degli elementi teorici vengono facilitate dall’ampia varietà di esercizi graduati che assicurano un ruolo attivo dello studente nel proprio processo di apprendimento: gli esercizi proposti presentano diversi gradi di difficoltà e permettono di attivare le quattro abilità linguistiche, di consolidare la comunicazione in contesto professionale e di esercitarsi in vista delle certificazioni linguistiche PET e FCE.
Numerose sono anche le tracce audio in cui la microlingua di settore viene contestualizzata nelle situazioni di ambito professionale e i materiali digitali integrativi, come ulteriori letture di approfondimento e presentazioni in PowerPoint.
Ampio spazio è destinato all’educazione civica, affrontando temi di attualità in linea con l’Agenda 2030 e con il relativo settore professionale.
Il testo comprende, inoltre, proposte di approfondimento di architettura, parchi e giardini, PCTO e include alcune sezioni dedicate alla preparazione per l’Esame di Stato e alle prove INVALSI.
Non manca l’attenzione alla didattica inclusiva che rende il volume facilmente fruibile a tutti gli studenti, con testi semplificati (Easy reader) scaricabili dall’eBook+, e mappe concettuali alla fine di ogni modulo con uso di font ad alta leggibilità.
Il Teacher’s Book si rivela un valido strumento didattico in quanto contiene le indicazioni per l’utilizzo del manuale, la programmazione didattica, numerose prove di verifica di varia tipologia, sia standard che per la didattica inclusiva, oltre alle soluzioni del volume e della guida e alle trascrizioni delle tracce audio.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

