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L’opera, in monovolume, affianca lo studio del greco rivelandosi un valido strumento che aiuta a identificare e studiare coniugazioni e declinazioni, oltre a offrire elementi di storia e civiltà in relazione al lessico.
Il primo capitolo è riservato al lessico del greco antico e alla sua presenza in numerosissime parole dell’italiano odierno, utile per coinvolgere in modo attivo studentesse e studenti; in particolare, sono prese in esame le principali derivazioni etimologiche presenti in quattro ambiti: Scienza e Natura, Politica e Istituzioni, Medicina, Istruzione e Cultura. Queste proposte didattiche, concentrandosi sulle potenzialità interdisciplinari dello studio del greco, documentano in maniera non occasionale l’apporto che esso può offrire a una conoscenza più consapevole dell’italiano.
Importanti si rivelano anche il secondo e il terzo capitolo, dedicati ai verbi greci, poiché affrontano argomenti che possono fornire un aiuto a chi traduce dal greco antico, come l’individuazione del tema verbale e l’importanza dei preverbi.

Si apprezza inoltre l’innovativo software eLogoi, che consente di: 
· accrescere le conoscenze morfologiche e lessicali del greco antico, grazie alla possibilità di veder coniugati o declinati verbi, nomi, aggettivi, pronomi;
· controllare i principali significati di preposizioni, congiunzioni, avverbi, interiezioni;
· individuare e analizzare oltre 800.000 forme verbali greche;
· stendere rapidamente documenti con parole italiane e greche.
Il quarto capitolo contiene il manuale del software, al fine di consentire allo studente di visualizzare il modo di utilizzo dei comandi.
Non manca l’attenzione rivolta alla preparazione in vista dell’Esame di Stato, con due simulazioni della seconda prova in appendice. 



