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Regole, Lavoro, Società, in volume unico, costituisce un corso completo e sistematico di Diritto ed Economia, per il primo biennio degli istituti a indirizzo industriale. L’opera, che rispetta pienamente le direttive ministeriali, presenta un’impostazione didattica innovativa e originale.
Si apprezza l’organizzazione dei contenuti in UDA, suddivise in brevi lezioni, che garantiscono una lettura agevole, funzionale a una migliore comprensione dei contenuti. Il volume risulta inoltre uno strumento efficace per la presenza di frequenti esempi e di definizioni delle parole chiave, e per gli approfondimenti giuridico-economici, specifici per il settore industriale, che aiutano a calare i concetti teorici nella realtà professionale.
L’apparato didattico è ricco di immagini, schemi, sintesi riassuntive, mappe concettuali, videolezioni di educazione civica e videopillole di economia, per un coinvolgimento attivo da parte degli studenti. Un glossario spiega i principali termini tecnici giuridici ed economici e ne facilita la memorizzazione. 
Le prove di verifica delle conoscenze, delle abilità e delle competenze costituiscono uno strumento fondamentale per valutare e calare nella pratica quanto appreso.
Attenzione costante è rivolta alla didattica inclusiva, con strumenti che utilizzano i caratteri ad alta leggibilità. 
Grazie alla presenza di apposite rubriche e videolezioni dedicate all’Educazione civica, con particolare riferimento agli obiettivi dell’Agenda 2030, il testo garantisce un importante contributo all’insegnamento trasversale dell’educazione civica. Si evidenzia inoltre l’inserimento in appendice del testo integrale della Costituzione italiana, per una consultazione immediata e contestuale allo studio.

La Guida per il docente fornisce numerosi materiali, come suggerimenti didattici e indicazioni per la didattica inclusiva, mappe concettuali riassuntive, ulteriori esercitazioni e prove di verifica, oltre alle soluzioni.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente l’eBook+, la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer, che consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. 

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

