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Il corso di Latino Heri et hodie presenta un’impostazione chiara, con teoria, esercizi e rubriche lessicali e di cultura e civiltà ben intrecciati, e una scansione che segue le modalità didattiche più recenti, sviluppando morfologia e percorsi di traduzione anche con testi d’autore, con una sintetica parte di sintassi dei casi e del periodo.

Gli esercizi sono numerosi e differenziati, su più livelli, a partire da un’attività iniziale che propone la regola, seguita da spiegazioni ed esempi. Le versioni hanno temi che trattano miti, storia e civiltà, con difficoltà calibrata e casi guidati. Alcune versioni sono affiancate da un laboratorio di traduzione, con suggerimenti sul metodo; inoltre, gli apparati Prima di tradurre analizza il testo e Dopo aver tradotto lavora sul testo aiutano a contestualizzare e a comprendere. 
L’opera presta attenzione costante al lessico latino e italiano, al fine di favorire non solo la consapevolezza degli esiti latini nelle varie lingue moderne, ma anche il modo in cui le parole di un determinato contesto semantico si siano evolute nei secoli. 
Percorsi di recupero e ripasso propongono una sintesi degli argomenti dell’unità; la rubrica Facciamo il punto, invece, riassume e confronta usi e funzioni di elementi grammaticali e di strutture sintattiche, rivelandosi un valido strumento didattico poiché permette agli studenti di affrontare i nuovi argomenti con maggior sicurezza.
In aggiunta, il volume Quam celerrime propone schemi, mappe e ulteriori esercizi per una didattica inclusiva, con attenzione all’analisi del periodo, e con versioni di cui si evidenzia la struttura per una traduzione guidata. 

Si apprezzano anche gli approfondimenti di cultura e civiltà latina, che offrono focus su personaggi del mito, su autori, opere o temi di rilevanza attuale, utili per riflettere sul tema della sopravvivenza del classico. 

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
