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Scopo del testo è fornire le basi teoriche e pratiche per l’utilizzo delle tecnologie informatiche e per lo sviluppo del pensiero computazionale con applicazione dell’Intelligenza Artificiale.

Il volume si articola in unità, ognuna suddivisa in più lezioni. Ciascuna lezione ha una struttura innovativa e cerca di essere una reale guida per l’apprendimento; è essenziale nei contenuti ma ricca di esempi e procedure guidate. 

Un’intera unità spiega in modo chiaro e completo i concetti fondamentali dell’Intelligenza Artificiale, del Machine Learning, delle reti neurali e del loro ruolo nei diversi aspetti della vita quotidiana. Viene promosso un utilizzo consapevole degli strumenti basati sull’Intelligenza Artificiale, fornendo le competenze necessarie per approcciarsi a tali tecnologie in modo responsabile. 

Le schede di AI, poste alla fine delle unità, consentono di applicare in modo pratico i concetti appresi con esempi svolti e stimolano a riflettere in maniera costruttiva sui risultati forniti dall’Intelligenza Artificiale, con particolare attenzione ai chatbot. 

Il volume accompagna nello studio della programmazione attraverso un percorso graduale e presenta il linguaggio Python. Si apprezza in particolare l’utilizzo, da una parte, dei pacchetti di sviluppo per la produttività individuale (Office) e, dall’altra, della logica di programmazione e coding in Python. Il volume è inoltre aggiornato alle più recenti versioni dei software contenuti nel testo: Windows, Office, Flowgorithm e gli strumenti di AI. 

In ogni lezione è presente una mappa concettuale, strutturata in forma di didattica inclusiva, che offre un sintetico riepilogo dei contenuti sviluppati, l’elenco degli argomenti essenziali trattati nella lezione e un insieme di domande per ripassare e veri​ficare il raggiungimento degli obiettivi minimi.
Ogni unità termina con esercizi riepilogativi, simulazioni di verifica con difficoltà graduale e verifiche sommative. Sono poi presenti esercizi, sia risolti che da risolvere, riguardanti problemi legati all’educazione finanziaria. 
Estremamente interessanti sono anche le schede di cittadinanza digitale, che hanno lo scopo di rendere lo studente consapevole dei vantaggi e dei pericoli legati all’uso delle nuove tecnologie e aiutano la comprensione delle tematiche relative al cyberbullismo e ai rischi dell’Intelligenza Artificiale, secondo quanto stabilito dall’AI Act dell’Unione Europea.

La Guida per il docente si rivela un valido strumento didattico in quanto contiene proposte di programmazione didattica, le soluzioni degli esercizi presenti nel testo e prove di verifica con le soluzioni. 
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. 
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

