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L'opera, in volume unico, tratta la programmazione imperativa e a oggetti ed è rivolta al terzo e al quarto anno del corso di Informatica degli Istituti Tecnici Tecnologici, articolazioni Informatica e Telecomunicazioni. 

Il volume si dimostra uno strumento didattico completo e realmente efficace poiché consente la comprensione dei concetti fondanti il linguaggio Python e la relativa codifica attraverso le tecniche di programmazione strutturata. Le unità didattiche proposte permettono di sviluppare concetti di coding, presentando gli argomenti in ordine crescente di complessità, partendo dalle basi di Python e della programmazione, fino agli oggetti e alle librerie usate per l'Intelligenza Artificiale. 
Numerosi i temi proposti: 
· la sintassi e le strutture dati tipiche di Python (tuple, set, liste, dizionari), la comprensione degli oggetti mutabili e immutabili di Python e gli algoritmi di ordinamento e ricerca;
· la programmazione a oggetti;
· le strutture dati dinamiche;
· la programmazione del Web, con un’unità didattica dedicata a HTML/HTML5, con esempi di progettazione del layout web utilizzando JavaScript per l’acquisizione e la convalida dei dati.
Sono inoltre presenti, in chiusura del volume, schede di cittadinanza digitale e costituzione.
Si apprezza l’impostazione didattica che garantisce l’essenzialità dei contenuti pur mantenendo il rigore nella terminologia; gli argomenti sono infatti presentati favorendo l’approccio operativo. La sequenza espositiva, articolata in brevi lezioni, è intervallata da esercizi in itinere ed esempi pratici caratterizzati da una metodologia passo-passo. Inoltre, ogni unità termina con una sezione di verifiche che include diverse tipologie di attività: esercizi di varia difficoltà, compresi compiti di realtà, per valutare le competenze acquisite; verifiche sommative per monitorare il processo di apprendimento in preparazione al compito in classe; laboratori di cooperative learning da svolgere in gruppo e pagine in lingua inglese in ottica CLIL. 
La metodologia didattica è funzionale a una didattica inclusiva grazie alla presenza di mappe concettuali, sintesi dei contenuti delle lezioni e batterie di domande per il ripasso in autonomia. 
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
