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Shipping Lane è un corso innovativo di microlingua inglese che risponde alle esigenze linguistiche del settore della logistica internazionale. 
La struttura del testo in 14 unità didattiche è chiara e funzionale a un apprendimento progressivo e mirato. La sezione principale si concentra sulla gestione della supply chain, analizzando in modo dettagliato i processi di approvvigionamento, stoccaggio e distribuzione delle merci. 
L’approccio metodologico è pratico e operativo, con compiti di realtà e case study che stimolano gli studenti ad applicare le conoscenze in contesti reali e li preparano alle sfide del mondo del lavoro. 
Importante anche l’attenzione dedicata alle pratiche sostenibili nel settore logistico, con l’analisi dell’impatto ambientale e delle strategie per la riduzione delle emissioni. Ogni capitolo contiene un approfondimento sui temi della cittadinanza attiva, collegando gli obiettivi dell’Agenda 2030 con il mondo della logistica. 
Il volume esplora inoltre le normative internazionali, come gli Incoterms, fornendo una comprensione approfondita degli aspetti legali e commerciali.
In aggiunta, il testo include sezioni dedicate alla comunicazione professionale, sia con esercizi mirati all’ampliamento del lessico sia con esercizi pratici per rafforzare l’uso della grammatica in contesti reali, che aiutano gli studenti a sviluppare abilità comunicative nel mondo della logistica. In particolare, la rubrica Professional communication include modelli di comunicazione professionale, come lettere, e-mail e telefonate, utili nel contesto logistico. Un glossario tecnico chiarisce invece i principali termini logistici.
La sezione finale è dedicata alla preparazione in vista dell’Esame di Stato e delle prove INVALSI. 
Il volume è stato progettato per essere accessibile e inclusivo grazie all’utilizzo di immagini e mappe concettuali, con carattere ad alta accessibilità, che facilitano la comprensione dei contenuti. 
L’eBook+ è arricchito da numerosi apparati didattici multimediali: letture di approfondimento, video tutorial degli argomenti grammaticali più rilevanti, tracce audio, slide per il ripasso, oltre agli esercizi interattivi e alla realtà aumentata grazie all’app Hoepli Link.
Il Teacher’s Book si rivela un supporto completo per le attività di insegnamento, in quanto fornisce materiali utili per l’organizzazione del lavoro didattico e per la gestione delle lezioni strutturate per competenze. Include prove di verifica standard e calibrate anche per la didattica inclusiva, accompagnate dalle soluzioni di tutti gli esercizi. Inoltre, sono presenti le trascrizioni complete delle tracce audio del volume. 
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

