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L’opera, specificamente dedicata all’articolazione Enogastronomia, per il quarto e quinto anno degli Istituti professionali Enogastronomia e Ospitalità alberghiera, affronta gli argomenti con un taglio professionale, chiaro ed essenziale.

Pur mantenendo la completezza dei contenuti, i testi sono semplici e sintetici. Risultano organizzati in brevi lezioni, con utili attività didattiche proposte alla fine di ogni lezione. Si apprezza, in particolare, la nuova didattica AIS per la degustazione dei vini e l’aggiornamento dei nuovi cocktail mondiali 2024 che contribuiscono ulteriormente a rendere quest’opera uno strumento davvero pratico e attuale. 
Non mancano nuove attività ed esercitazioni da svolgere in classe o in laboratorio, oltre a compiti di realtà e schede di autovalutazione.
Numerosi sono gli spunti per attività in compresenza e per collegamenti pluridisciplinari, con UDA pluridisciplinari al termine del volume. Decisamente interessanti e attuali si dimostrano anche le lezioni dedicate all’educazione civica e alla sostenibilità, al fine di contribuire a formare una coscienza etica ed ecologica nelle studentesse e negli studenti. 

Degni di nota anche gli spunti relativi al tema dell’orientamento e allo sviluppo delle soft skills nella professione, importanti per focalizzare l’attenzione sulle qualità personali e professionali da sviluppare, in un’ottica di crescita e di formazione continua. Sono inoltre proposte esercitazioni in preparazione alla seconda prova scritta dell’Esame di Stato.
Molta attenzione è rivolta alla didattica inclusiva con sintesi in carattere ad alta leggibilità e videoripassi. 
L’eBook+, scaricabile con coupon, è arricchito da numerosi apparati didattici multimediali: approfondimenti, schede tecniche e di autovalutazione, videoripassi per ogni UDA e videolezioni su tematiche di educazione civica e Agenda 2030, oltre agli esercizi interattivi.
La Guida per il docente si rivela un valido strumento didattico in quanto contiene altri esempi di UDA pluridisciplinari, proposte di programmazione didattica per competenze e ulteriori prove di verifica standard e per la didattica inclusiva, oltre alla soluzione di tutti gli esercizi.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente l’eBook+, la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer, che consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
