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L’opera copre complessivamente quanto previsto per il triennio degli Istituti Professionali a indirizzo Manutenzione e Assistenza Tecnica, oltre a contenere tematiche correlate alle nuove linee guida per l’insegnamento dell’Educazione civica. 

Il volume 1 è strutturato in parti, suddivise in moduli che, a loro volta, si articolano in unità indipendenti e consequenziali. Questa struttura consente uno sviluppo didattico degli argomenti non vincolato all’ordine con cui gli argomenti si succedono.

Il linguaggio è molto chiaro e facilmente comprensibile, senza rinunciare al rigore tecnico; il continuo ricorso a esempi applicativi accompagna nell’acquisizione delle necessarie conoscenze, abilità e competenze.
L’opera consente di avvicinare gli alunni allo studio dei principi generali dell’elettrotecnica e dell’elettronica, con particolare riferimento allo studio dei componenti di interesse; alla conoscenza delle macchine elettriche statiche e rotanti, sia dal punto di vista del funzionamento e dell’impiego sia dal punto di vista degli aspetti costruttivi; agli apparati elettrici ed elettronici, in particolare dal punto di vista applicativo e progettuale; agli impianti elettrici civili e industriali, anche con riferimento ai sistemi di illuminazione; al tema della produzione dell’energia elettrica da fonti rinnovabili e non; ai problemi inerenti alla sicurezza elettrica e ai relativi dispositivi e metodi di protezione; alla conoscenza dei sistemi di automazione e di controllo, con approfondimenti sullo studio della stabilità.
Il volume è completato da tre appendici che trattano le principali proprietà elettriche e magnetiche dei materiali, il calcolo vettoriale e il Sistema Internazionale di misura. 
Per agevolare il ripasso dei contenuti, anche in ottica inclusiva, ogni unità si conclude con una scheda di sintesi dei contenuti con carattere ad alta leggibilità. 
La teoria è affiancata da una parte laboratoriale, caratterizzata da numerosi esercizi e una scheda di laboratorio.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

