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L’opera, in volume unico, è in linea con i nuovi programmi ministeriali in termini di Obiettivi Specifici di Apprendimento ed è caratterizzata da un’impostazione didattica consolidata.
Il corso analizza le tematiche relative alla produzione industriale con l’ausilio delle più moderne tecnologie. Estremamente interessanti si rivelano i molti cicli di lavorazione proposti che possono essere adoperati da docenti e studenti per le diverse attività didattiche. 

La trattazione degli argomenti è chiara ed essenziale e allo stesso tempo improntata al rigore tecnico-scientifico; vi sono inoltre numerose schede e tabelle con utili riferimenti alla normativa di settore. 
Il volume ha una struttura che cerca di essere una reale guida per l’apprendimento; ogni UdA si apre infatti con un test dei prerequisiti e si chiude con una sezione di domande e compiti di realtà riferiti alle diverse competenze acquisite. 
Si ritengono molto efficaci le sezioni poste alla fine di ciascuna lezione che propongono, con grande attenzione alla didattica inclusiva, delle sintesi dei contenuti della lezione e un test, con domande a risposta multipla e test vero-falso per il ripasso rapido. 

Si apprezza anche la presenza di una lezione interamente dedicata al software CAD-CAM Siemens SinuTrain, scaricabile gratuitamente, che permette di simulare lavorazioni meccaniche per asportazione di truciolo. Il capitolo è sviluppato in forma di tutorial che mostra l’utilizzo dei comandi principali attraverso il metodo step-by-step.

Particolarmente utile la presenza nell’eBook+ di video tutorial sull’uso del software che possono essere impiegati come supporto visivo, al fine di consentire allo studente di visualizzare il modo di utilizzo dei comandi.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
