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Chef Green per Sala e Bar è un corso completo per l’articolazione Sala, Bar e Vendita.

Il volume, per il quarto e quinto anno degli Istituti professionali Enogastronomia e Ospitalità alberghiera, presenta un’impostazione pratica e operativa, un linguaggio semplice ed essenziale e continui riferimenti alla pratica laboratoriale.

Il corso si distingue perché è stato realizzato con il contributo della prestigiosa scuola CAST Alimenti: la qualità didattica del testo e dei materiali multimediali garantiscono una preparazione completa e di alto livello.
Molto interessanti sono i collegamenti con gli altri insegnamenti, che consentono di approfondire e concludere le unità in modo pluridisciplinare, mentre decisamente attuali risultano i contenuti legati alle competenze di cittadinanza, all’etica professionale e alla sostenibilità ambientale.
Si apprezza anche la sezione Ricette perché propone una selezione di preparazioni dedicate al settore della sala e del bar, utili per impostare lezioni pratiche o compiti di realtà.
Non mancano numerose rubriche didattiche con consigli operativi per applicare la teoria nella pratica di laboratorio, compiti di realtà e schede di autoverifica. Inoltre, nel volume sono proposte utili esercitazioni in preparazione alla seconda prova scritta dell’Esame di Stato.
Molta attenzione è riservata alla didattica inclusiva con videoripassi e sintesi di fine unità, con carattere ad alta leggibilità, che costituiscono materiali efficaci per l’apprendimento e il ripasso dell’intera classe. 
La Guida per il docente si rivela un valido strumento didattico in quanto contiene materiali per la programmazione didattica, aggiuntive proposte di programmazione per UDA pluridisciplinari, riflessioni sul tema dell’orientamento e ulteriori prove di verifica, anche per una didattica inclusiva, con relative soluzioni. 
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente l’eBook+, la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer, che consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. 
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
