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I due volumi, disponibili in confezione unica, costituiscono un corso completo e ricco di contenuti e apparati didattici per il secondo biennio degli Istituti Professionali a indirizzo Servizi per l’enogastronomia.
Ciascun volume è organizzato in moduli e la trattazione è sviluppata con chiarezza espositiva con l’ausilio di figure, grafici, tabelle, caratteri evidenziati, punti elenco, nel rispetto del rigore logico e terminologico. Ampio spazio è riservato agli aspetti applicativi, con numerosi esempi pratici, box su temi specifici ed esercizi parzialmente svolti (rubrica Proviamo insieme). A fianco del testo alcuni “post-it” sintetizzano i punti chiave, segnalano avvertenze specifiche e rimandano alle letture della CLIL Area e agli approfondimenti della versione digitale (eBook+).
Ogni unità si conclude con domande di verifica.
Si rivelano particolarmente utili la mappa concettuale degli argomenti trattati, il test conclusivo di autovalutazione e il glossario presente al termine del volume.
L’eserciziario finale permette di condurre un’ampia attività di verifica sui temi trattati, mentre la CLIL Area propone letture in inglese sugli argomenti trattati nei moduli, accompagnate da test per la verifica della comprensione.

La Guida per il docente contiene le soluzioni delle domande di verifica e degli esercizi del testo e le traduzioni delle letture della CLIL Area.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. Fornisce inoltre la versione interattiva delle domande di verifica di ogni unità e ulteriori approfondimenti su temi specifici.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
