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La metodologia didattica su cui si basa il testo ha come fine l’approfondimento delle conoscenze linguistiche, unito all’acquisizione dei fondamenti della microlingua di settore per l’esercizio della professione.
Ciascun modulo si apre con la presentazione dell’argomento e prosegue il suo approfondimento ricorrendo a esercizi di varia tipologia e di difficoltà graduale che sviluppano le competenze comunicative e dello scritto. Contribuiscono a consolidare le strutture necessarie alla comunicazione la rubrica di grammatica e le varie attività di laboratorio.
La sezione di alternanza scuola-lavoro e lo svolgimento di compiti di realtà avvicinano lo studente al mondo del lavoro, mentre la sezione BES rivela l’attenzione per la didattica inclusiva.

Il percorso formativo dell’alunno è completato da simulazioni ed esercizi DELF-PRO per avviarlo alla certificazione DELF scolaire e dalle simulazioni CLIL.

Al termine del volume sono presenti alcune rubriche che presentano aspetti della civiltà, delle istituzioni e della cultura francese attraverso la produzione enogastronomica, anche con l’ausilio di filmati. Si rivelano molto utili anche l’indice delle ricette, le schede verbali e grammaticali e un piccolo dizionario dei termini tecnici.

Gli argomenti del libro sono efficacemente integrati da contenuti ed esercitazioni in forma digitale.
Il CD-Mp3 contiene le registrazioni degli esercizi di ascolto collegati alle attività di comprensione orale e produzione scritta.

La Guida del docente fornisce la trascrizione dei testi dei dialoghi e dei filmati con le relative chiavi; le soluzioni delle varie attività della sezione ESPACE Interactif; una simulazione DELF B1 per preparare alla certificazione internazionale, verifiche di valutazione delle competenze ed esercizi di verifica di didattica inclusiva BES.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
