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Il volume rappresenta una grammatica comunicativa destinata all'acquisizione delle strutture morfosintattiche della lingua russa in modo attivo e alla loro utilizzazione in situazione. Pensato per gli italiani, accompagna progressivamente lo studente principiante al raggiungimento del livello di competenza linguistica A2 del Quadro Comune Europeo di riferimento per le lingue.
I temi trattati seguono l'usuale progressione dei manuali di lingua russa più attuali e vengono presentati e ripresi in modo graduale, secondo il concetto di concentricità e il principio di frequenza d'uso delle varie strutture fin dall'inizio dello studio della lingua.
Il lessico è presentato gradualmente e include tutti i vocaboli previsti per i livelli A1 e A2, inclusi gli internazionalismi. Le aree lessicali scelte sono connesse con le singole funzioni comunicative e abbinate alle strutture grammaticali con le quali ricorrono con maggiore frequenza.
Il volume è costituito di due parti, entrambe suddivise in 19 capitoli. La prima parte contiene tutto il materiale grammaticale, sintattico e lessicale previsto per il raggiungimento del livello A1; la seconda parte quello previsto per il raggiungimento del livello A2.
Tutti i capitoli sono costituiti da schede teoriche ed esercizi. Nell'opera sono inclusi molti testi realistici e sono presenti due tipi di rubriche: la prima indica similitudini e differenze tra il russo e l'italiano; la seconda contiene spiegazioni che necessitano di particolare attenzione.
Completano la grammatica utili schemi e tabelle grammaticali riassuntivi e cinque appendici di approfondimento. Sono inoltre presenti batterie di esercizi per preparazione alla certificazione.
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