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L’opera si presenta come uno strumento agevole per l’apprendimento dei temi di matematica del biennio del Corso di Istruzione e Formazione Professionale.
I contenuti sono suddivisi in funzione dei quattro grandi blocchi tematici Aritmetica e Algebra, Relazioni e Funzioni, Dati e previsioni e Geometria, e sono illustrati con un linguaggio semplice e scorrevole, ma rigoroso.
La trattazione è articolata in paragrafi brevi e ben schematizzati, in cui la parte teorica è seguita da box con esempi ed esercizi svolti. I numerosi esercizi e problemi proposti sono suddivisi in base al grado di difficoltà e sono di diverse tipologie: vero/falso, a risposta multipla, aperti e guidati.
Definizioni, proprietà, teoremi, osservazioni, regole e suggerimenti sono evidenziati all’interno di box colorati.

Al termine di ogni capitolo sono presenti mappe di sintesi utili a tutti gli studenti, non solo a quelli con bisogni educativi speciali.

Alcuni capitoli contengono la sezione Verso la prova INVALSI, che consente di prendere confidenza con la tipologia di esercizi somministrata a livello nazionale.

La Guida per il docente raccoglie riferimenti normativi, informazioni su diverse metodologie da adottare nella didattica, utili spunti e suggerimenti, le soluzioni degli esercizi, una sezione di aiuto per studenti con disturbi specifici dell’apprendimento, delle verifiche di abilità su ogni capitolo.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. Fornisce inoltre la versione interattiva delle domande di verifica di ogni unità e ulteriori approfondimenti su temi specifici.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).


