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L’opera, in 3 volumi, si presenta come un corso completo e sistematico che risponde pienamente all’esigenza di studiare la lingua e la cultura cinese all’interno del contesto scolastico curricolare italiano. 
Il corso si rivela rigoroso ed esaustivo in quanto segue fedelmente le linee guida del Sillabo della lingua cinese, il quadro di riferimento unitario per l’insegnamento della lingua cinese nella scuola secondaria di II grado. L’accuratezza dei volumi, inoltre, è garantita dall’autorevolezza dell’autore, Federico Masini, che nel novembre 2016 ha coordinato il gruppo di lavoro incaricato dal MIUR di redigere il Sillabo. 
I volumi consentono di raggiungere il livello d’ingresso B2.2 del Quadro Comune Europeo di Riferimento per le Lingue, corrispondente ai livelli 4 e 5 dell’esame nazionale di certificazione della lingua cinese per stranieri, l’HSK. La scelta lessicale è ampia e mirata: lo studente impara a padroneggiare le parole di uso più comune selezionate in base ai contenuti del sillabo per le ultime due annualità scolastiche, corrispondenti al livello 5 dell’esame HSK.
Si apprezza l’impostazione generale del corso che affronta la lingua cinese a partire da un livello principiante attraverso una trattazione esaustiva, articolata in unità didattiche, e un ampio eserciziario. Tutte le attività proposte si rivelano efficaci per lo sviluppo delle competenze linguistico-comunicative e socio-culturali.
Decisamente validi e funzionali sono le sezioni di ripasso e verifica, gli apparati didattici che accompagnano la trattazione, in particolare i dialoghi illustrati che riproducono reali situazioni comunicative, i box di note grammaticali e con i modelli di frasi, gli approfondimenti sulla scrittura in caratteri, le tabelle con le parole nuove con trascrizione, classe grammaticale e traduzione. A conclusione del volume è presente il glossario dei termini studiati con l’indicazione della classe grammaticale e il numero della lezione in cui sono rilevanti ai fini lessicali.
Nella nuova edizione si apprezzano il testo in caratteri cinesi e in trascrizione pinyin, la trascrizione allineata al carattere cinese corrispondente, che facilita la comprensione dello studente, gli esercizi progettati sul modello delle prove d’esame HSK dei livelli 1 e 2.
I CD-Mp3 allegati a ciascun volume includono la registrazione di tutti i dialoghi e di tutti i testi, di tutti gli esercizi di ascolto e pronuncia in classe e di quelli di ascolto e fonetica da svolgere a casa.
La Guida per il docente, in volume unico, si rivela un valido strumento didattico, è interamente bilingue ed è disponibile in versione sia cartacea sia digitale
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+). 
