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L’opera, in due volumi, costituisce un corso completo e sistematico di Economia ed estimo per il secondo biennio e il quinto anno dei corsi CAT.
Il testo contiene nel primo volume il programma di economia politica e di matematica finanziaria, mentre nel secondo volume, affronta tutti gli argomenti consolidati relativi all’estimo generale, civile, legale, catastale e la stima dei beni pubblici.

La materia è trattata con un un’impostazione teorica rigorosa e aggiornata in base alle moderne tendenze che emergono dagli studiosi e dal mondo della professione, compresi i nuovi standard di valutazione (IVS), tuttavia il linguaggio adottato è diretto e immediato, pienamente adeguato al modo di comunicare degli studenti e finalizzato all’appren​​di​mento dei saperi essenziali. I temi estimativi sono trattati attraverso concetti chiari e sintetici. 

La nuova edizione è puntualmente aggiornata nei contenuti, con costante riferimento alla nuova normativa, ma propone un testo rinnovato anche dal punto di visto didattico, per una più facile e rapida lettura. 

Strutturalmente i capitoli relativi al mercato immobiliare e locativo sono stati spostati dal secondo al primo volume, in quanto collegati al capitolo che tratta il mercato in generale; mentre la trattazione degli standard internazionali di valutazione è stata trasferita nel secondo volume. Ciò consente di affrontare quanto prima, nel quinto anno, i temi estimativi veri e propri e preparare gli studenti in tempo utile per le simulazioni ministeriali della seconda prova scritta dell’esame di Stato.

Ogni capitolo comprende una sintesi e una sezione dedicata alle “attività pratiche e di verifica” gestite dall’insegnate tecnico pratico in copresenza. Sono numerosi anche gli esercizi svolti.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. Fornisce inoltre la versione interattiva delle domande di verifica di ogni unità e ulteriori approfondimenti su temi specifici.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).


