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L’opera, ripartita in due volumi, è rivolta prevalentemente al triennio finale degli Istituti Tecnici Tecnologici dove e previsto l’insegnamento della robotica come curricolare nel quadro dell’autonomia scolastica. I testi vogliono riassumere gli argomenti trattati nel corso di oltre dieci anni di sperimentazione di un percorso di autonomia sviluppato presso un importante Istituto Tecnico. Questo a seguito del riordino del ciclo degli Istituti Tecnici e Professionali, che ha fissato una quota di flessibilità allo scopo di potenziare gli insegnamenti obbligatori per tutti gli studenti e di attivare ulteriori insegnamenti. Quanto indicato ha consentito di creare un nuovo insegnamento denominato Laboratorio di Robotica, articolato su tutto il triennio, che prevede due ore settimanali di attività teoriche e soprattutto laboratoriali. 

Il percorso didattico è articolato in tre macroargomenti associabili ciascuno a un anno scolastico e imperniati sul concetto di movimento: lo studio di ciò che lo regola, lo studio del movimento stesso e, infine, dei mezzi che permettono che questo si verifichi.

Entrambi i volumi sono strutturati in moduli e articolati ciascuno in tre unità didattiche dotate di numerose schede teoriche e di attività progettuali. Nonostante la vastità e la complessità degli argomenti trattati, le schede sono sintetiche ed organizzate in passaggi logici sequenziali e rigorosi per permettere agli studenti un’immediata comprensione sia dei concetti teorici, sia delle applicazioni pratiche.

L’ultima parte del secondo volume è dedicata alle nuove frontiere di internet: Windows10 IOT core, le applicazioni UWP (Universal Windows Platform), l’uso di Raspberry Pi e la gestione dei grafici dinamici sul web;
La trattazione è caratterizzata da un linguaggio chiaro e comprensibile ed è corredata da molti esperimenti pratici. Tutte le esercitazioni di laboratorio sono esaustive e di facile ed economica realizzazione. 
Si segnala che la struttura e il metodo del testo sono il frutto dell’esperienza didattica consolidata che gli autori hanno maturato in classe nel corso di oltre dieci anni di sperimentazione legata alla robotica e tiene conto della risposta e delle difficoltà incontrate dagli studenti.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
