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Il volume affronta i temi specifici della professione in un panorama ampio e multidisciplinare, integrato ad aspetti di cultura e civiltà. Sono presenti collegamenti con scienza e cultura dell'alimentazione e tecniche di marketing. 
Il testo è sviluppato in 4 moduli, con unità organizzate su pagine a fronte che sviluppano gli argomenti trattati con brani, esercizi di livello graduato che esplicitano le abilità attivate, spotlights, brochure, video, schede e tabelle.
All’interno di ogni modulo troviamo:
· Units, con aspetti specifici relativi al tema trattato;
· Zoom in, che approfondiscono un aspett, una curiosità, una tendenza;
· Master the language, con le rubriche Grammar, Use of English, Idioms & Phrasal Verbs e Training for INVALSI;
· Towards competences, che con esercizi guidati aiuta lo studente a verificare le conoscenze acquisite e sviluppare le competenze professionali;
· Hints fos spaking, con immagini da descrivere e spunti di approfondimento;
· Hints the revise, con mind maps guidate e da completare, utili per fissare key-words, rivedere concetti, per lo studio individuale e una didattica inclusiva.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. Fornisce inoltre la versione interattiva delle domande di verifica di ogni unità e ulteriori approfondimenti su temi specifici.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).


