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Kotlin tratta la programmazione imperativa, presentando il nuovo linguaggio di programmazione consigliato da Google per lo sviluppo di app per Android. Kotlin, grazie alle sue caratteristiche di compattezza, portabilità e flessibilità, è utilizzato anche in molti altri ambiti e può essere insegnato sia nei corsi tecnico-tecnologici di informatica/telecomunicazioni e di elettrotecnica/elettronica, sia nei corsi tecnico-economici, sia nel corso del liceo scientifico opzione scienze applicate.
Il volume si articola in sette unità di apprendimento che vanno dalla descrizione dell’ambiente di sviluppo, alla presentazione delle principali strutture dati e di controllo, fino alla soluzione di problemi di media complessità mediante un approccio top-down.  Sono inoltre presentati e descritti alcuni programmi che consentono di gestire file e analizzare contenuti testuali. Gli argomenti sono presentati privilegiando un approccio operativo, con una metodologia didattica incentrata sul problem solving e al learning by doing.
Questa breve monografia si dimostra uno strumento didattico completo e realmente efficace in quanto consente di costruire percorsi di insegnamento specifici in base alle necessità delle singole classi. 
Si apprezza l’impostazione didattica semplificata che garantisce l’essenzialità dei contenuti pur mantenendo il necessario rigore nella terminologia. L’esposizione teorica è infatti ridotta a favore dell’aspetto pratico. Decisamente efficaci risultano i numerosi esempi pratici, sempre facilmente comprensibili e stimolanti.
Gli esercizi in itinere inoltre si dimostrano un valido strumento didattico in quanto consentono allo studente di consolidare e approfondire le proprie conoscenze. 
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

