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L’opera propone un percorso interdisciplinare finalizzato all’apprendimento della lingua tedesca nel settore dell’Enogastronomia e dell’Ospitalità alberghiera, settore Cucina, Pasticceria, Sala e Vendita.
Questa nuova edizione presenta testi più accessibili e un ampliamento dei contenuti, rinnova e arricchisce gli esercizi per lo sviluppo delle quattro abilità linguistiche, con un maggior numero di tracce audio, offre nuove sezioni tematiche e nuovi strumenti per la didattica inclusiva.
Il volume è strutturato in 11 moduli basati sulle competenze già acquisite dagli studenti in campo professionale, dalle quali si sviluppano le competenze linguistiche e comunicative che si articolano nelle quattro abilità: leggere, scrivere, comprendere oralmente e parlare.
Ogni modulo si apre con una nuova sezione, Aktive Klasse (flipped classroom), attività di brainstorming per favorire il coinvolgimento della classe attivando le conoscenze pregresse. Sono presenti rubriche di Grammatik e Wortschatz, con riferimenti ai più importanti argomenti grammaticali e della microlingua; una rubrica Fachwissen, con esercizi specifici attinenti alle competenze professionali; una sezione Sprachbox, tavole strutturali articolate nelle funzioni comunicative più presenti; la rubrica Übersetzen, per potenziare l’attività di traduzione.
La nuova sezione Überblick, a fine modulo, sintetizza tutti gli argomenti presentati, facilitandone il ripasso con schemi ed esercizi specifici per la didattica inclusiva. Chiude il modulo la sezione Jobkompetenzen che, attraverso compiti di realtà, propone attività per avvicinare concretamente gli studenti all’esperienza PCTO e introdurli al mondo professionale reale.
In appendice si trova la sezione Regionalküche, con riferimenti alle specialità gastronomiche italiane, mentre a fine volume è presente una sezione con argomenti di Landeskunde di carattere turistico ed enogastronomico riferiti a località di Paesi di lingua tedesca, con brevi video ed esercizi. Chiude il libro un amplio Glossar con i termini professionali più diffusi.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. Fornisce inoltre la versione interattiva delle domande di verifica di ogni unità e ulteriori approfondimenti su temi specifici.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

