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L’opera, in tre volumi, è un corso completo e sistematico concepito appositamente per il triennio degli Istituti Tecnici Tecnologici, indirizzo Informatica e telecomunicazioni (articolazione Informatica). Fornisce le basi teoriche e pratiche per l’applicazione delle tecnologie informatiche nella codifica dell’informazione digitale, l’identificazione e l’analisi dell’organizzazione e delle funzionalità dei principali componenti di un sistema operativo. 

Il volume 1, in nuova edizione, è stato efficacemente aggiornato. L’organizzazione dei contenuti è risulta rimodulata e sono state introdotte numerose novità: sono stati approfonditi i formati dei componenti multimediali; è stata aggiunta una nuova lezione pratica sulla creazione di filmati con shotcut, una sui diagrammi di Gantt e una specifica lezione di laboratorio per la loro creazione con GanttProject. Particolarmente utile si considera l’inserimento nelle esercitazioni di laboratorio delle codifiche in linguaggio C degli algoritmi di conversione tra differenti basi e l’aggiunta di numerosi nuovi esercizi. Molto apprezzate anche le schede per la didattica inclusiva poste a fine lezione. 
Il volume 2 è strutturato in due sezioni tematiche: la prima è dedicata alla programmazione concorrente, mentre nella seconda vengono descritte alcune tecniche di gestione dei progetti informatici, del loro collaudo e documentazione. In apertura di lezione è stata inserita una mappa concettuale, in ottica di didattica inclusiva, e in tutte le unità sono state aggiunte nuove esercitazioni. 
Il volume 3 è organizzato in sei unità. Ogni unità didattica, articolata in una sezione teorica e una sezione pratica, è stata completamente rivista e completata con nuove proposte di approfondimento. Sono inoltre presenti schede laboratoriali con molte esercitazioni. 
Gli argomenti sono presentati con un linguaggio chiaro e sintetico, favorendo l’approccio operativo, con continui richiami alle applicazioni pratiche di quanto esposto. La trattazione è arricchita e completata da numerosi esercizi svolti e corredati da soluzioni. 
Si apprezzano particolarmente le attività di laboratorio poiché presentano numerosi esempi con difficoltà graduale. 
La Guida per il docente contiene proposte di programmazione, ulteriori verifiche e le soluzioni degli esercizi presenti nel testo e nella Guida.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronic
a del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. 

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
