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Il testo, in volume unico, ambisce a insegnare la robotica a 360°, grazie all’impiego della suite software COBOTTA, disponibile in parte sottoforma di app gratuite e in parte come file demo della durata di sei mesi ed eventualmente dello stesso COBOTTA, un robot collaborativo sviluppato e disegnato dall’università di Tokyo in collaborazione con DENSO, utilizzabile con sicurezza dagli studenti senza necessità di protezioni.
L’opera si snoda attraverso sei moduli costituiti ciascuno da una brevissima introduzione teorica, cui fanno seguito numerose schede pratiche che forniscono le basi della robotica e veicolano le competenze secondo la dottrina del learning by doing.

Le schede pratiche sono organizzate in forma di attività guidate e chiaramente declinate mediante compiti pratici da svolgere in sequenza e gradualmente. Alle attività pratiche sono affiancate nelle schede domande a risposta chiusa o attività di calcolo, con lo scopo di rinforzare le abilità del discente e affinare la sua capacità di collegare le azioni pratiche ai concetti a esse sottesi. 
All’interno dei sei capitoli vengono esplorate le principali tematiche della robotica, avvalendosi del ricco corredo di applicazioni software abbinate al robot: software di simulazione, software virtuale di programmazione, software di modellazione dell’ambiente tramite l’utilizzo della fotocamera.
Sul sito Heopliscuola sono messa a disposizione le soluzioni delle attività di calcolo e dei quesiti a risposta chiusa delle schede applicative.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente l’eBook+ , la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer, che consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. 

