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L’opera, è rivolta al secondo biennio e quinto anno, degli Istituti Tecnici tecnologici a indirizzo Informatica e telecomunicazioni, articolazione Telecomunicazioni.

I tre volumi si snodano in un percorso didattico che coinvolge lo studente in attività progettuali interdisciplinari, facendosi collettore e catalizzatore degli apprendimenti delle materie di indirizzo di Informatica, Telecomunicazioni e Sistemi e reti, dando in questo modo senso e sostanza al percorso formativo complessivo dell’indirizzo.

Mirato principalmente all’attività di laboratorio, che è primaria per la materia TPSIT, il testo ha una dotazione estesissima di schede di attività laboratoriali che accompagnano lo studente con puntuali indicazioni di lavoro e con domande di autoverifica, a scopo di rinforzo concettuale.
Il testo è strutturato in moduli ripartiti in unità didattiche. Ogni unità è formata da tre sezioni: una sezione teorica con richiami sintetici ma esaurienti dei concetti, supportati da numerosi disegni esplicativi ed esempi; numerose schede applicative laboratoriali con attività pratiche realizzabili mediante computer, simulatore o componenti e strumenti di misura; una verifica delle conoscenze con scopo di autovalutazione.
Al termine di ogni volume è presente una sezione di schede di attività progettuali, che guidano lo studente nella realizzazione di progetti di ampio respiro, nei quali si fondono le conoscenze e competenze mutuate dai singoli moduli e lo studente è coinvolto in attività pratiche da svolgere autonomamente.    
In particolare, nel terzo volume (novità 2021), l’attenzione si rivolge alle tecniche di trasmissione per l’internet delle cose IoT e la comunicazione machine-to-machine M2M. Infine, di particolare interesse, vi è la possibilità di svolgere le sessioni applicative con il software di simulazione, scaricabile dal sito della National Instruments.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

