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Kýklos Orbis è un versionario greco e latino articolato in diverse sezioni: percorsi tematici, generi letterari, educazione civica, ripasso della sintassi greca e latina, autori.

I percorsi tematici propongono argomenti di ampio interesse culturale tra cui la natura, l’ecologia, il mito, la religione, il sogno, lo Stato, la medicina, la storia, gli stranieri, la vita pubblica e la vita privata ecc., esplorando i loro diversi sviluppi sia nel mondo latino, sia in quello greco.

Tali argomenti risultano particolarmente utili alla preparazione della prova orale dell’Esame di Stato.

Ogni percorso tematico è a sua volta suddiviso in due sezioni, una greca e una latina, ciascuna delle quali si conclude con due esempi, uno monolingue (secondo la prova d’esame 2023) e l’altro bilingue, della seconda prova scritta dell’Esame di Stato.

Particolarmente efficaci per la corretta comprensione si considerano i numerosi apparati didattici che accompagnano le versioni:
• argomenti sintattici presenti nel testo, ognuno dei quali rapidamente rimanda alla sua trattazione nella parte di sintassi;

• introduzione contenente una contestualizzazione esplicativa;

• indicazione del genere letterario a cui il brano appartiene;

• proposta di collocazione del brano all’interno di un percorso o di vari percorsi di educazione civica;

• ampio corredo di note;

• ricco apparato di domande per l’analisi contenutistica e stilistica del brano proposto;

• innovativa sezione di approfondimento operativo contenente suggerimenti che guidano il lettore verso altri brani presenti all’interno dell’opera o, talvolta, a testi esterni, utile per stimolare la massima libertà nell’approfondimento delle tematiche trattate.
Costante attenzione è riservata alla didattica inclusiva: vengono proposti testi guidati con diversi tipi di facilitazione. Si apprezza in particolare la possibilità di accedere a video e podcast dell’autrice per lezioni metodologiche sulla traduzione di brani greci e latini e per la presentazione della vita, delle opere e del pensiero di alcuni importanti autori.
La Guida per il docente si rivela un valido strumento didattico in quanto contiene le fonti e la traduzione in italiano di tutti i brani greci e latini proposti.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente l’eBook+, la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer, che consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. 
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
