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L’opera, in monovolume, è un corso completo e sistematico concepito specificamente per il triennio degli Istituti Tecnici Tecnologici, indirizzo Trasporti e logistica (articolazione Costruzioni navali e Conduzione del mezzo). Fornisce le basi teoriche e pratiche per ottenere una informazione generale sugli impianti di propulsione e i servizi ausiliari di bordo.

L’opera è stata rinnovata nella veste grafica (arricchita con immagini, diagrammi e foto a colori) e nei contenuti (aggiornati in seguito allo sviluppo della tecnologia e in linea con le nuove Linee Guida del MIUR e quanto richiesto dagli Emendamenti di Manila 2010). Al termine di ogni Unità Didattica è stata poi aggiunta una ricca serie di test di autovalutazione (vero/falso, a 4 risposte chiuse, frasi a completamento, semplici esercizi numerici proposti, verifica delle competenze acquisite), calibrati per le particolari esigenze degli allievi a cui l’opera si rivolge e alle cui soluzioni il docente può accedere entrando nell’apposito sito Hoepli. Quanto alla logica CLIL, ogni termine tecnico è accompagnato dalla sua traduzione in lingua inglese e ogni Unità Didattica comprende una sua sintesi in questa lingua.
Il monovolume, articolato in 15 moduli e 40 Unità Didattiche, tratta le nozioni base di meccanica generale e dei fluidi, fornisce informazioni di base sui combustibili impiegati a bordo, la propulsione navale e i motori primi presenti sulle navi, quindi tratta tutti gli impianti ausiliari di bordo, la difesa contro gli incendi, la difesa dell’ambiente e la legislazione marittima.

Ogni pagina si presenta come una sorta di scheda, soluzione che consente al docente ampia possibilità di scegliere in modo flessibile gli argomenti che ha deciso di svolgere nel corso in maniera mirata per le esigenze formative degli allievi a cui si rivolge. Nella trattazione si evitano lunghi periodi, ma ogni argomento è ripartito in numerosi punti nettamente separati allo scopo di facilitare la lettura e l’apprendimento. 
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. 

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
