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Nuova edizione dell’opera aggiornata alle nuove Linee Guida del MIUR e a quanto richiesto dagli Emendamenti di Manila 2010 della Convenzione STCW. Scopo del corso è far acquisire agli allievi una solida e aggiornata conoscenza della propulsione navale e degli impianti ausiliari presenti a bordo, consentendo loro di acquisire la preparazione richiesta per poter ricoprire a bordo con sicurezza il ruolo di Allievo Ufficiale di macchina.
In particolare, della nuova edizione, si evidenziano numerose e significative novità, come la veste grafica arricchita con immagini, diagrammi e foto a colori. Inoltre, ogni unità didattica comprende numerosi test di autovalutazione (vero/falso, frasi a completamento, esercizi numerici proposti, verifica delle competenze acquisite), alle cui soluzioni il docente può accedere dal sito Hoepliscuola. Si segnala che tutti i titoli e tutti i termini tecnici sono accompagnati dalla relativa traduzione in lingua inglese allo scopo di aiutare lo studente a memorizzare gradualmente il lessico tecnico in lingua straniera. Infine, ogni unità didattica comprende anche una sua sintesi in inglese per una didattica CLIL.
Al fine di essere accessibile a tutta la popolazione scolastica, il testo è suddiviso in paragrafi brevi con frequenti tabelle, disegni ed elenchi puntati.
Ciascun volume si concentra su temi diversi. Il volume 1 approfondisce la meccanica generale e dei fluidi, i principi della propulsione navale e dei motori primi presenti a bordo, la meccanica applicata e gli impianti ausiliari di bordo che operano sui fluidi. Il volume 2 invece è dedicato alla termodinamica tecnica, alla propulsione navale a vapore e agli impianti ausiliari relativi alla gestione di combustibili, lubrificanti, vapore ausiliario, acqua mare e acqua dolce. Il volume 3, infine, si concentra sulla propulsione navale con motori diesel e turbine a gas, sugli impianti di ventilazione, frigoriferi e di condizionamento, sulla difesa contro gli incendi, sulla difesa dell’ambiente, sul servizio di guardia in macchina e sulla legislazione marittima.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. 

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
