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Il testo completa il volume di Tecnica aeronautica in modo che siano coperti tutti gli aspetti relativi alla disciplina Meccanica e macchine ed è rivolto agli studenti degli Istituti Tecnici del settore tecnologico, indirizzo Trasporti e logistica, articolazione Conduzione del mezzo (aereo).

Il volume si articola in 24 unità didattiche, raggruppate in 5 moduli.
Nel modulo 1 (Impiego operativo del velivolo) viene presentata in forma sintetica e riassuntiva la gestione operativa del velivolo.

Nel modulo 2 (Strumentazione di bordo) viene trattata la strumentazione installata a bordo del velivolo accennando alla moderna strumentazione avionica e al riconoscimento dei malfunzionamenti con le azioni di recupero.

Nel modulo 3 (Pilotaggio del velivolo) vengono esaminate passo dopo passo le manovre, discutendo anche degli errori più frequenti e dei criteri di valutazione delle prestazioni; vengono analizzate le varie tipologie di volo e viene infine presentato il manuale di volo.

Nel modulo 4 (Sicurezza del volo), dopo aver descritto gli incidenti di volo e la loro prevenzione, viene trattata la gestione delle emergenze.

Il modulo 5 è interamente dedicato a esercizi ed esercitazioni integrati da approfondimenti relativi alla materia dei moduli precedenti.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
Il testo in versione digitale è arricchito da esercizi interattivi e approfondimenti

tematici.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
