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L’opera, sviluppata nel rispetto delle Linee guida ministeriali, introduce gli studenti del primo biennio della scuola superiore all’informatica, ponendo particolare attenzione ad accompagnare l’alunno verso lo sviluppo, oltre che di competenze disciplinari, anche di soft skills importanti per qualsiasi contesto di studio e di lavoro.
Il testo, che si caratterizza per essere fortemente operativo, con esercizi contestualizzati, è composto da tre macroaree strutturate in moduli che coprono gli aspetti base dell’informatica: gli ambienti e gli strumenti del Web 2.0 e del cloud computing e gli applicativi di Office Automation.
Il volume è moderno nell’impostazione didattica e aggiornato alle versioni di Windows 10 e degli applicativi del Pacchetto Microsoft Office 2009.
L’opera è corredata da un’appendice in due sezioni: la prima contiene agili schede procedurali (Flash Card) su ulteriori ambienti cloud e la seconda un insieme di innovative Unità di Apprendimento (anche online) che propongono una serie di compiti di realtà, con riferimenti alle competenze di cittadinanza italiane ed europee, appositamente pensati per avvicinare gli studenti all’approccio pedagogico della flipped classroom e accompagnarli verso i percorsi per le competenze trasversali e per l’orientamento.
Lo studente è coinvolto come parte attiva e allenato alla logica, all’ordine procedurale, alla correttezza espositiva, alla sicurezza operativa e all’autonomia progettuale, proposta anche con attività in team.
Particolare attenzione è rivolta alla didattica inclusiva, con mappe concettuali in apertura di ogni modulo, esercizi e schede proposti nel font ad alta leggibilità.
La Guida per il docente contiene suggerimenti sulla metodologia didattica, piani di lavoro, prove di verifica strutturate, semistrutturate e pratiche. Inoltre propone indicazioni operative per una didattica inclusiva e verifiche standard con tipi di esercizi diversificati per studenti BES e DSA.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente l’eBook+, la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer, che consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera. 
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+). 
