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Nel testo sono affrontati tutti gli argomenti previsti dal programma ministeriale per l’insegnamento della meccanica nell'ambito della disciplina meccanica applicata e meccanica applicata alle macchine, con una successione logica e sequenziale degli stessi, secondo una prassi didattica ormai consolidata ed efficace. 

Particolare cura risulta riservata all’impostazione didattica: il testo infatti adotta una suddivisione in moduli, per ognuno dei quali sono esplicitati gli obiettivi e le formule fondamentali.

Gli strumenti di verifica non si limitano solo agli esercizi numerici svolti e proposti, comunque alquanto numerosi, ma includono anche test di verifica in varie forme (risposta aperta, scelta multipla, vero/falso con e senza motivazioni).

Molto interessante è il sistema di autovalutazione proposto per gli allievi alla fine di ogni modulo, che permette loro una chiara valutazione delle proprie conoscenze e competenze.

L’impostazione didattica, la chiarezza espositiva e la presenza di numerosi esercizi e test di verifica rendono l’opera uno strumento completo ed efficace per l’apprendimento della materia.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).

