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Il corso, in due volumi, recepisce le indicazioni ministeriali sui nuovi Istituti Tecnici del settore tecnologico per la disciplina Sistemi e Reti (articolazione Telecomunicazioni), sia per il secondo biennio sia per il quinto anno, realizzando un percorso di apprendimento graduale e completo.

I due volumi si articolano in moduli didattici, ciascuno dei quali è diviso in unità di apprendimento ed è preceduto da una pagina di apertura dove vengono indicati i contenuti del modulo, gli obiettivi da raggiungere, distinti in conoscenze e abilità, e i prerequisiti. 

Numerosi esempi di esercizi svolti sono stati introdotti allo scopo di fornire agli studenti un valido supporto didattico per valutare il loro grado di preparazione in ciascuna unità.

Al termine di ciascuna unità sono presenti una scheda MEMO riassuntiva e una vasta gamma di esercizi e test di verifica di vario tipo (a risposta aperta, a scelta multipla, vero/falso a completamento), che facilitano l’apprendimento.
Al termine di ogni modulo sono state inserite una scheda riassuntiva e dei test in inglese (CLIL), nonché unità contenenti le proposte di attività di laboratorio.
Il volume 1 è composto da 5 moduli su: funzionamento del microprocessore e struttura base di elaboratore elettronico; sistemi operativi; concorrenza; principali sistemi operativi; principali tecniche di codifica e compressione dell’informazione.

Il volume 2, novità 2021, è composto da 6 moduli dedicati a: Internet; sicurezza delle informazioni; sicurezza delle reti; VLAN; metodi e tecnologie per la programmazione di rete. A termine del volume è presente un’appendice che contiene tre simulazioni di temi d’esame svolte, adeguatamente commentate.
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
