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Il volume tratta i diversi aspetti dell’informatica di base basandosi su un approccio di tipo problem solving finalizzato all’apprendimento permanente, per fare fronte alla costante e rapida evoluzione tecnologica che stiamo vivendo. Propone una didattica per competenze, di tipo collaborativo e non nozionistico scandita in unità di apprendimento orientate allo sviluppo delle competenze trasversali, come stabilito dalle linee guida del MIUR.
Si forniscono gli orientamenti interpretativi e operativi funzionali all’implementazione dei nuovi percorsi sostenendo l’adozione del nuovo assetto didattico e organizzativo dei percorsi di istruzione professionale come indicato dal decreto interministeriale 24 maggio 2018, n. 92, ed è progettato per lo sviluppo delle competenze e per la compresenza in laboratorio, in linea con il D.Lgs. 61/2017., in particolare per Industria e artigianato per il Made in Italy e Manutenzione e assistenza tecnica. Il testo cartaceo è snello ed essenziale, con continue sinergie con la parte Web, che contiene materiali fruibili attraverso l’eBook+, il sito www.hoepliscuola.it e la piattaforma didattica Open. 
La struttura è caratterizzata da aree tematiche, suddivise in Unità di Apprendimento. Ogni UDA, basata sull'apprendimento orientato alle competenze, è essenziale nei contenuti ma ricca di esempi e di procedure guidate: per ogni esempio vengono proposte soluzioni guidate passo passo. 

La presenza di mappe concettuali e di apposite esercitazioni per alunni con difficoltà specifiche dell'apprendimento (DSA e BES) favorisce la fruibilità dell'opera per l'intera popolazione scolastica.

Ogni area presenta i prerequisiti necessari per acquisire abilità e conoscenze in grado di formare le competenze trasversali richieste. Lo studente viene accompagnato alla verifica degli obiettivi intermedi e complessivi grazie a numerose esercitazioni, compiti di realtà, flipped lessons, esercizi interattivi, ed esercizi con procedure guidate.
Decisamente utile è il DVD allegato al volume che contiene i file per svolgere gli esercizi presenti nel testo e tutti gli esempi dei codici presenti nel libro. 
L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.

L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
