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Si propone un manuale, prevalentemente in lingua cinese, che combina contenuti storici, letterari e socio-culturali attraverso un approccio tematico e pluridisciplinare, rivolto non solo a un pubblico di studenti di lingua, ma anche di lettori interessati a scoprire il complesso e sfaccettato “universo Cina”.
Il testo, suddiviso in quindici unità, non solo introduce più di 50 autori dall’epoca classica all’epoca contemporanea, ma presenta anche correnti ed estratti di testi originali che forniscono spunti di discussione e riflessione su tematiche di ordine culturale e sociale.
Attraverso i contenuti in lingua cinese si assicura una progressione lessicale e sintattica dal livello A2+ al livello B1+. Per consolidare l’apprendimento della lingua, ogni unità è conclusa da una sezione riassuntiva in lingua italiana volta a fornire gli elementi contenutistici fondamentali delle pagine precedenti.
Si segnala che le letture, inoltre, sono tutte corredate da esercizi funzionali alla comprensione testuale: domande aperte, completamenti, quesiti a scelta multipla, quesiti vero - falso; per molti dei testi proposti è fornita la registrazione audio, finalizzata al potenziamento della comprensione orale. Anche la produzione scritta è incentivata attraverso suggerimenti con riferimenti all’interdisciplinarietà.
Infine, si sottolinea l’attenzione alla didattica inclusiva evidenziata dai riassunti in italiano al termine di ogni capitolo, dagli esercizi mirati per ogni testo proposto, dai caratteri ad alta leggibilità e dalla sezione riassuntiva delle funzioni linguistiche ed espressive più utili.

L’edizione Openschool, attraverso un apposito coupon, consente di scaricare gratuitamente la versione digitale del libro (eBook+). L’eBook+ è la versione elettronica del libro di testo, utilizzabile su tablet, LIM e computer. Consente di leggere, annotare, sottolineare ed effettuare ricerche e dà accesso ai numerosi contenuti digitali integrativi dell’opera.
L’opera è disponibile per l’adozione anche in sola versione digitale (e-Book+).
